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ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.1　最低値 50,000 円　竜 48 文第２版横ペア pos.28/29 マージン完全品（JPS-1）

手彫

1

LOT.2　最低値 10,000 円　竜 48 文第２版・シート左下マージン大 pos.33 左下の欠けた部分は製造時に打たれたピン・
ホール（タイプ R）で、シート左下部分のの特徴がよく出ている左と下のマージン大の切手（JPS-1）

2

LOT.3　最低値 60,000 円　竜 100 文第１版横ペア pos.37/38（JPS-2）

3

LOT.4　最低値 15,000 円　竜 100 文 第１版 pos.28 LH （JPS-2）

4

LOT.5　最低値 15,000 円　竜 100 文 第１版 POS.9 マージン四方向 使用済 小シミ（JPS-2）

5

LOT.6　最低値 15,000 円　竜 200 文 第１版 Pos.2 初期印刷 使用済（JPS-3）

6

LOT.7　最低値 50,000 円　竜 1 銭第 2 版 アゴなし竜  pl.25 右の竜のアゴを描き忘れ H （JPS-6）

7

LOT.8　最低値 15,000 円　竜 2 銭 pos.34 二重丸印 東京 八・六・ヨレ 上辺目打甘い、補修（JPS-7）

8

LOT.9　最低値 10,000 円　「青一」カナ揃い。（洋桜 1 銭青）12 枚 切手の状態はそれぞれ。消印に面白いものも（JPS-29）

9

LOT.10　最低値 5,000 円　外信抹消印、満月印セット（７点）洋桜 1 銭青カナ入り , 2 銭黄カナ入り , 10 銭緑カナ入り , 
旧小判 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 。切手の状態様々。（JPS-29,30,33,65,66,67,71）

10



3 カタログ番号は特記ない限り、JPS です。

郵便入札締切：2018 年 4月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 4月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

LOT.11　最低値 80,000 円　洋桜 10 銭の国内使用例
旧小判 2 銭 横 3 枚ストリップ 抹消・二重丸印 大阪 (9) 9 25[18760925] 東京宛て 到着印 9.9.28 [18760928]
16 匁超 18 匁以下の市外書籍として差し出された（三倍重量、郵便料金 2 銭 *3=6 銭）が、なんらかの理由で市外書状扱いされた
と考えられる。（九倍重量、郵便料金 2 銭 *9=18 銭）
このため不足額の 12 銭の倍の 24 銭が不足料金徴収されることになり、「税不足」朱印が捺印された上で、洋桜 10 銭青カナ「ニ」縦ペ
アと旧小判 2 銭 2 枚（内一枚は脱落）の朱消しが貼られた。洋桜 10 銭の国内使用例は少ない。内務省宛て書状、オープンカバー。（JPS-46,64）

LOT.12　最低値 2,000 円　文献「竜切手」「桜切手」２冊組み。THE CHERRY BLOSSOM ISSUES OF JAPAN,THE DRAGON 
STAMPS OF JAPAN 2 冊組　市田左右一著 英語解説。図版と文章を持いて詳細に解説。本自体の痛みがかなり激しい。カバー汚損、中シミ多数。

11

LOT.13　最低値 20,000 円　文献「墨六」（市田左右一 1968）

手彫切手の時代のステーショナリー

14

LOT.15　最低値 5,000 円　紅枠葉書半 銭 イ・墨点 シミ , 穴（JPS-pc1）

15

LOT.16　最低値 70,000 円　紅枠葉書 1 銭 ロ シミ , 印面掠れ（JPS-pc2）

16

LOT.17　最低値 70,000 円　紅枠葉書 1 銭 ロ 二重丸印 東京 明治七・二・一四・朝 [18740214] 封筒に多少のシミ（JPS-pc2）

17

LOT.14　最低値 100,000 円　紅枠葉書半 銭 ハ 封筒に多少のシミ（JPS-pc1）
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LOT.18　最低値 3,000 円　脇付き葉書半 銭 イ 二重丸印 東京 明治七・四・二三 [18740423]  葉書市内便半銭
[-1882.12.31] 封筒に多少のシミ、初期使用（JPS-pc3）

18

LOT.19　最低値 3,000 円　脇付き葉書 1 銭 イ 二重丸印 西京 明治七・五・一二・午後 [18740512] トンボあり シミ , 
穴（JPS-pc4）

19

LOT.20　最低値 3,000 円　脇なし葉書半 銭 ハ（JPS-pc5）

20

LOT.21　最低値 3,000 円　脇なし葉書半 銭 ニ（JPS-pc5）

LOT.22　最低値 3,000 円　脇なし葉書半 銭 へ（JPS-pc5）

LOT.23　最低値 3,000 円　脇なし葉書半 銭 ト（JPS-pc5）

LOT.24　最低値 3,000 円　脇なし葉書半 銭 チ（JPS-pc5）

LOT.25　最低値 3,000 円　脇なし葉書半 銭 ヌ 封筒に多少のシミ（JPS-pc5）

LOT.26　最低値 3,000 円　脇なし葉書半 銭 ル 封筒に多少のシミ（JPS-pc5）

LOT.27　最低値 3,000 円　脇なし葉書半 銭 ワ（JPS-pc5）

LOT.28　最低値 5,000 円　脇なし葉書半 銭 ヨ（JPS-pc5）

LOT.29　最低値 8,000 円　脇なし葉書 1 銭 仮名ル（JPS-pc6）

21 22 23 24

25 26 27 28 29

LOT.30　最低値 3,000 円　脇なし葉書 1 銭 ヨ封筒に多少のシミ（JPS-pc6）

30

LOT.31　最低値 8,000 円　脇なし葉書 1 銭 ソ 封筒に多少のシミ（JPS-pc6）

LOT.32　最低値 3,000 円　文献　記番印の研究　近代郵便の形成過程（阿部昭夫著）
当時の郵便史を取り巻く状況と、記番印の配布状況を地方ごとにまとめ、データを記した傑作。局所改廃や郵便線路図等も含。明
治期の郵便史収集家は必携。

LOT.33　最低値 3,000 円　文献　内国葉書の郵便史（２冊）（吉田敬 2014 私家本）
書籍と同名で競争展出品された作品の全ページカラーコピーの作品集。５フレームと８フレーム。A4 サイズ、カラー印刷なので
マテリアルはほぼ原寸サイズ。

LOT.34　最低値 2,000 円　文献　二重丸型日付印精集
作品部カラー、解説白黒。ハードカバーでダストケース入。鮮明な満月印が見ているだけで楽しい。類似印として電信印等も解説
あり。全国切手展 87 記念出版

31



5 カタログ番号は特記ない限り、JPS です。

郵便入札締切：2018 年 4月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 4月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

32

33

34

LOT.35　最低値 5,000 円　U １銭 8 枚貼書留書状
U 小判 1 銭 横ペア 1+ ばら 6。ボタ印 東京 18 12 24[18851224] 書留書状 貼付合計 8 銭  料金内訳：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留
6 銭 [1876.1.1-1900.9.30] 内務省差し立て麹町区富士見町（現 飯田橋付近）あて。切手は裏面に貼り付け。（JPS-78）

小判

LOT.36　最低値 100,000 円　明治 31 年 韓国の事故便
U 小判 2 銭 丸一印 韓国仁川 丗一年八月二十一日 [18980821] 京城の米公使館宛て 書状 2 銭 [-1899.3.31] 事故延着朱印（JPS-79）

36

LOT.37　最低値 5,000 円　武蔵 横浜のゴム製丸一印 
U 小判 2 銭 摂津 神戸 28 8 13[18950813] 書状 2 銭 [-1899.3.31] 横型封筒に英語表記だったため、引受後、「横浜行」と記入された。
横浜ではゴム製丸一印 28 8 14 ハ便を封筒裏面に到着印として押捺。到着印の押捺以外に、付箋を貼った。（JPS-79）

35

12 13

37

拡大図

拡大図
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38 39

LOT.40　最低値 5,000 円　電信切手 2 銭 H （JPS-TE2）

40

LOT.41　最低値 5,000 円　電信切手 3 銭 H （JPS-TE3）

LOT.42　最低値 8,000 円　電信切手 10 種のうち、低額 2 種を除く 8 種セット（JPS-TE1,TE4-10）

41

42

電信切手

LOT.43　最低値 3,000 円　小判 5 厘葉書 停車場印 神奈川
小判葉書紙幣寮銘 5 厘 ボタ印 , 二重丸印 横浜 16 5 24[18830524] 貼付合計 1 銭 葉書 1 銭 [-1899.3.31] 切手は、郵便局でハサミ
で切り貼り付けられたもの、停車場印「神奈川」朱印押し。（JPS-PC11）

小判切手の時代のステーショナリー

LOT.44　最低値 3,000 円　小判 1 銭葉書 二重丸 MEIJI 
小判葉書印刷局銘1銭 MEIJI二重丸印 KOBE 13 VI 1892[18920613] 葉書1銭[-1899.3.31] 神戸宛ての内国便だが英文横向き使用。
横浜の楽器屋の DM（文面英文）居留者宛て（JPS-PC14）

LOT.45　最低値 3,000 円　小判 1 銭往復外信
新小判 3 銭 , 小判葉書印刷局銘 1 銭 + 1 銭往復葉書 YOKOHAMA 4 JAN 95[18950104] ドイツ宛て葉書 貼付合計 4 銭 往復葉書の返
信を単独使用。表面に到着印 BESTELLT VOM POSTAMTE 34 6 2 95（JPS-PC15,82）

LOT.46　最低値 20,000 円　1879-1940 戦前の外信葉書未使用コレクション型録値 16 万円
厚手唐草 2 銭 + 2 銭往復葉書 , 3 銭 + 3 銭往復葉書 , 薄墨連合 4 銭 , 4 銭 + 4 銭往復葉書 , 桜連合 4 銭 , 4 銭 + 4 銭往復葉書 , 富士連
合額面改訂 6 銭 , 富士連合 6 銭 , 10 銭 , 姫路城連合 10 銭 , 薄手唐草 2 銭 , 3 銭 , 2 銭 + 2 銭往復葉書 , 3 銭 + 3 銭往復葉書 , 厚手唐
草 2 銭 , 3 銭 袋 16 通ほぼ未使用（1 種 1 枚）往復葉書もよく揃う。状態様々。（JPS-FC4,FC5,FC6,FC7,FC8,FC9,FC10,FC11,FC12,FC13,FC14,FC
15,FC18,FC20,FC22,FC24）

LOT.47　最低値 3,000 円　薄手唐草 2 銭 ボタ印 TOKIO 24 AUG 1888[18880824] 中国宛て葉書 表面右下「洋行ニ
テ」（JPS-FC4）

LOT.38　最低値 20,000 円　U5 銭 6 枚貼り英国宛て書留業務書類
U 小判 5 銭 ペア３点、一部耳紙付き。丸一印 下野 日光 25 8 24[18920824] 中継印　MEIJI 二重丸印 YOKOHAMA 25 VIII 1892。
表裏共に英国到着印 28 SEP 92。 貼付合計 30 銭、イギリス宛て二倍重量書留書状（JPS-80）

LOT.39　最低値 50,000 円　50 銭 13*12 目打 鑑定書付き 型録価 50,000 円。
新小判 50 銭  赤茶 Well centered Perf.13*12 市田左右一ら署名の鑑定書付き LH （JPS-89）

LOT.48　最低値 250,000 円　関釜連絡船内第一局初期 櫛型横バー入り　初期使用例　大変希少
菊 1.5 銭貼私製葉書 愛知知多宛 関釜連絡船内第一郵便局 39-8-6 釜山発後 8.30 對馬丸船内にて差出 開設は 38.9.11 最初期使用例
は 38.10.12 とされている。40 年以前の使用例は少なく、本例は 2 番目に古い。巡邏船内と並び初期朝鮮郵便印の難関である。

菊



7 カタログ番号は特記ない限り、JPS です。

郵便入札締切：2018 年 4月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 4月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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51

LOT.49　最低値 3,000 円　紫櫛型印 呉鎮守府構内
菊紫 1 1/2 銭 呉鎮守府構内 42.5.17 后 1-3 紫櫛型印 備前福山宛て 42.5.28　日本海海戦第四周年記念絵葉書　（JPS-105）

LOT.50　最低値 15,000 円　菊 2,4 銭発行月使用
菊 2 銭 , 4 銭 , U 小判 1 銭 , 新小判 3 銭 , 薄墨連合 4 銭 YOKOHAMA 27 JAN 99[18990127] フランス宛て書留葉書 貼付合計 14 銭 
外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 書留 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 印刷裏面に LYON 2 FEB 99 到着印。絵葉書を印刷
された連合葉書の使用例。（JPS-FC12,78,82,106,109）

50

49

LOT.51　最低値 7,000 円　菊 4 銭 韓国殷山発英国宛て書状 MOJI 中継
菊 4 銭 丸一印 韓国 殷山 38 10 20[19051020] イギリス宛て書状 外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]  MOJI 25 OCT (1905) 
Transit（JPS-109）

LOT.52　最低値 20,000 円　菊 10,20 銭貼別配達
菊 10 銭 , 20 銭 櫛型印 京都 2 3 6[1913 3 6] 書留 , 別配達書状  長崎宛て。
貼付合計 30 銭  料金内訳：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31] 

「passenger on board the steam ship Cleveland」クリーブランド号の乗船客宛てに送られた急速郵便。急速で送達する理由がよく
わかる使用例。10 銭切手右上欠け、20 銭切手左下補修（JPS-115,113）

52

LOT.53　最低値 3,000 円　在中国日本局経由米国宛て中国官葉・蟠竜加貼 
中国官製はがき、蟠竜切手加貼、上海 5 DEC 07[19071205] 在中国日本局紫櫛型印 SHANGHAI 6 12 07 米国宛て。切手の角切れ

菊はがきの時代のステーショナリー
LOT.54　最低値 10,000 円　紅枠往復 5 厘加貼未使用 型録値 75000 円
紐枠葉書 1 銭 + 1 銭往復葉書   短期間販売の往復葉書　菊５厘切手を加貼、状態フレッシュ。（JPS-PC17）

5354

62
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9 カタログ番号は特記ない限り、JPS です。

郵便入札締切：2018 年 4月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 4月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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LOT.55　最低値 3,000 円　田沢大正白紙 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 LH シミ , 糊によるヨレ（JPS-132,133,134）
田沢・大正白紙

LOT.56　最低値 5,000 円　田沢大正白紙 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 LH オフセンター（JPS-135,136,137）

LOT.57　最低値 5,000 円　田沢大正白紙 10 銭 LH （JPS-138）

LOT.58　最低値 8,000 円　田沢大正白紙 20 銭 H （JPS-139）

LOT.59　最低値 8,000 円　田沢大正白紙 25 銭 LH （JPS-140）

LOT.60　最低値 40,000 円　田沢大正白紙 1 円 LH ヨレ、裏面ノリの波打（JPS-141）

LOT.61　最低値 10,000 円　旧毛、変なエラー。
田沢旧毛 1 銭 MNH 縦方向の目打は離れている。印刷後に幅 4mm 程の細長い着色繊維漉き込み紙が張り付き、その上から櫛型目
打穿孔が行われている。後期毛紙 Pos.98-100。（JPS-143）

田沢・旧大正毛紙

LOT.62　最低値 3,000 円　田沢旧毛 1 銭 櫛型印 12221[19230221] 農産物種子 貼付合計 1 銭（JPS-143）

LOT.63　最低値 10,000 円　旧毛３銭白耳付き第２コーナー 10B
田沢旧毛 3 銭  pos.6/20 目打 13*13.5C 関東大震災後に発行された白耳付きブロック完全品（JPS-146）

56 57 58 59

60

61

63

55

LOT.64　最低値 10,000 円　震災横浜ペン消封書 震災関連中身入
田沢旧毛 3 銭   〒マークで抹消。震災直後 9/20 差出（手紙より）書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 切手に裂け（JPS-146）

64
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LOT.65　最低値 10,000 円　季節局　長崎・温泉局差し出し南ア宛て外信葉書
田沢旧毛 4 銭 櫛型印 温泉 7 8 3[19180803] TRNSVAAL（南アフリカ）宛て 外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]  BETHAL 18 
SEP 18 到着印。温泉（うんぜん）郵便局は、大正 15 年 11 月までは季節郵便局で、大正７年は 5 月から 10 月に開設された。（JPS-147）

LOT.66　最低値 10,000 円　旧毛 6 銭貼 朝鮮年月日一行機械 組み合わせ非常に珍しい
田沢旧毛 6 銭 鎮南浦 5.8.2[19300802] デンマーク宛て葉書 外信船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31] 切手にキレ（JPS-149）

LOT.67　最低値 20,000 円　朝鮮内の配達証明　旧毛 8 銭 2 枚貼
田沢旧毛 8 銭 櫛型印 元山 7 8 1[19320801] 京城宛て書留配達証明書状 貼付合計 16 銭  料金内訳：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 
書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]（JPS-150）

65

66

67

LOT.68　最低値 3,000 円　3 銭切手帳ペーン MNH 綴じ穴 B、デキストリン糊、白耳。罫線二本、耳紙にのみヒン
ジ跡（JPS-BP22）

田沢・新大正毛紙

68

LOT.69　最低値 3,000 円　3 銭切手帳ペーン 間紙のグラシン紙に付着。綴じ穴 B、デキストリン糊、白耳（JPS-BP22）

69

70

71 72
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LOT.70　最低値 3,000 円　田沢昭白輪転版 30 銭 LH （JPS-176）
田沢・昭和白紙

LOT.71　最低値 3,000 円　田沢昭白輪転版 50 銭 LH （JPS-177）

LOT.72　最低値 3,000 円　田沢昭白輪転版 1 円 LH オフセンター , シミ（JPS-178）

LOT.73　最低値 30,000 円　昭和白紙 3 銭コイル貼四種便 13 年 11 月差出し 実逓最初期か？
田沢昭白輪転版 3 銭コイル ローラー印 京橋  裏面に 13.11.12 印 第 4 種 3 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 

「全日本郵趣 2016 年増刊号」（一般社団法人 全日本郵趣連合）によれば、確認済みの初期実逓カバーとして『1938.12. 下旬 柳原
友治が勤務先の銀行宛の同切手貼カバーを発見』が記録されているが、本カバーはこれよりも早い使用例。差し出し人は、コイル切手の
配布を独占的に行なっていた日本タイプライター株式会社。（JPS-179）

73
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LOT.77　最低値 6,000 円　大阪市内速達葉書
分銅銘なし葉書 1.5 銭 大阪中央 7 1 30[19320130] 速達葉書 貼付合計 7.5 銭 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 6 銭
[1911.2.11-1933.6.30]（JPS-PC25）

分銅・震災はがきの時代のステーショナリー

77

LOT.78　最低値 3,000 円　朝鮮葉書ロット 手押標語印 官白 6 通　京城 群山 鎮南浦、震災葉書市郡同高
群山 国勢調査は治国の基礎 5.8.1、緊縮は伸びる日本の旗章 5.4.10、鎮南浦 理解は融和の母なり 6.1.11、切手は表面左の肩に 5.5.23、
十思不如一行 5.5.23、京城 明治の船来昭和の国産 5.5.10 状態良好。

78

LOT.79　最低値 3,000 円　台湾総督府電報 台北 10.7.10 紫色電信局印
台湾より大阪宛。台湾総督府発行電報頼信紙 台北 10.7.10 紫色の電信局印

79

LOT.80　最低値 3,000 円　米 3c 貼 櫛型印 ASAMA-MARU 21 7 33[19330721] 米国宛てパクボー書状。年号活字
「３３」が他の数字よりもサイズが大きい（SCOTT USA-720）

80

LOT.74　最低値 3,000 円　田沢昭白平面版 5 厘 , 1 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 7 銭 LH （JPS-180,181,182,183,184）

LOT.75　最低値 3,000 円　田沢昭白平面版 25 銭 LH シミ（JPS-185）

LOT.76　最低値 3,000 円　文献「欧文機械印ハンドブック」
欧文機械印ハンドブック（吉田敬 2016 スタンペディア）米国で４０部ほど販売されただけの幻の文献。新品。フルカラー 117 ペー
ジ。12 ドル。日本での取次価格（当時）は 3000 円。版元品切れ。

74

75

76

LOT.81　最低値 5,000 円　支那字入り切手カバー３通。
第 1 回国勢調査 1.5 銭 , 郵便創始 50 年 3 銭 , 支那字入り田沢旧毛 2 銭 , 3 銭 , 支那字入り菊切手 1.5 銭 , 2 銭 （3 通）
2 銭米国宛て帯封、1.5 銭貼り東京宛て私製葉書、4 種混貼りドイツ宛て葉書・欧文機械印の中継印あり、全て上海発。（JPS-
OC4,OC6,OC38,OC39,C24,C29）

在中国局

LOT.82　最低値 5,000 円　支那 3 銭多数貼書留
支那字入り田沢旧毛 1 銭 , 3 銭 欧文櫛型印紫 HANKOW IJPO21 5 19 [19190521] 中継 YOKOHAMA 31.5.19[19190531] 米国宛て
書留 貼付合計 28 銭 書留料金 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 封筒に多少のシミ、三菱差し出しの商用便（JPS-oc36,oc39）

LOT.83　最低値 30,000 円　朝鮮字入り切手 1.5 銭 LH シミ（JPS-ok3）
在朝鮮局
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81

82

LOT.84　最低値 30,000 円　新高額・白紙 5 円 LH （JPS-211）
新高額切手

LOT.85　最低値 50,000 円　新高額・白紙 10 円 LH （JPS-212）

LOT.86　最低値 10,000 円　1922 年シリーズ第 1 期　富士鹿 4 銭緑 pos.85/96 銘付田型 LH（JPS-186）
富士鹿

LOT.87　最低値 3,000 円　1922 年シリーズ第 1 期　富士鹿 8 銭赤 pos.85/96 のり落ち、シェード退色（JPS-187）

LOT.88　最低値 5,000 円　1922 年シリーズ赤 8 銭の使用例　田沢旧毛 6 銭 , 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 欧文櫛型印 
OSAKA 3.6.28[19280603] イギリス宛て航空葉書 貼付合計 26 銭 オフセンター（JPS-149,186,187）

LOT.89　最低値 20,000 円　1922 年シリーズ第 4 期　富士鹿 20 銭青 pos.87/99 銘付 6B H シミ（JPS-188）

LOT.90　最低値 8,000 円　1922 年発行の最初期製造分のみ５通。
富士鹿 20 銭青 5 通。初年度 6 月の欧文印外信カバー（穿孔切手）、小包使用例などを含む。富士鹿切手の最初期製造分の多くは郵
便局に配給される前に、関東大震災で消失しているため、収集のポイントになる。関東大震災以降に発行される切手は 1924 年 4
月以降に登場するため、それ以前の使用例であることがポイントで、特に初年度前半の使用例は珍しい。（JPS-188）

LOT.91　最低値 3,000 円　KUMAMOTO 欧文櫛型印
富士鹿 20 銭青 欧文櫛型印 KUMAMOTO 7.12.24[19241207] 米国宛て書状 外信船便書状 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30] シミ（JPS-188）

83

84

85 86 87 89

88

90
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92

94 95 96
LOT.97　最低値 5,000 円　風景 6 銭ペア貼速達  横ペア耳紙付き。櫛型印 東京下落合 4 5 2[19290502] 北豊島郡長崎町（現
在の東長崎駅あたり）から帝国ホテル宛て。裏面に東京中央到着印。二倍重量速達 貼付合計 12 銭 速達 6 銭 [1911.2.11-1933.6.30]（JPS-214）

風景

97

LOT.98　最低値 3,000 円　TSURUGA 欧文ローラー
風景 6 銭 欧文ローラー印 (TSURUGA) 29[1929] ドイツ宛て葉書 外信船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31] ごく一部しか見えないが珍しい（JPS-214）

98

LOT.99　最低値 50,000 円　みほん字入り・完全品
風景・昭和毛紙 10 銭赤 みほんタイプ 13a（10.0*3mm）MNH 風景昭和毛紙のみほん字入りは大半がのり落ちで裏のり完全品は数
点しか確認されていない。（JPS-217）

LOT.100　最低値 3,000 円　風景・昭和毛紙 10 銭赤 銘版付き３枚ストリップ MNH （JPS-217）

LOT.101　最低値 7,000 円　昭和毛紙 10 銭単貼葉書
標語入り機械印 鎌倉 12 11 22[19371122] スイス宛て葉書  外信船便葉書 10 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-217）

LOT.102　最低値 100,000 円　韓国発上海宛て価格表記・配達証明
田沢昭白輪転版 50 銭 , 風景・白紙 6 銭 ２枚ずつ、欧文櫛型印  KEIZYO 27.6.39[19390627] 上海着印 39.7.3
貼付合計 112 銭 ＝中華民国宛価格表記書状 20g まで 14 銭＋追加重量 20g 4 銭＋価格表記料 1000 円まで 90 銭＋配達証明料 4
銭（JPS-218,177）

102

LOT.103　最低値 3,000 円　風景 10 銭貼り書留葉書
風景・白紙 10 銭赤 , 楠公葉書 2 銭 櫛型印 松本 13.3.24[19380324] 書留葉書  葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 書留 10 銭
[1925.4.1-1942.3.31]（JPS-219,pc35）

LOT.92　最低値 10,000 円　旧版改色セット
富士鹿 4 銭橙・旧版 , 8 銭黄・旧版 , 20 銭紫・旧版 H （JPS-189,190,191）

LOT.93　最低値 3,000円　富士鹿4銭橙・新版, 20銭紫・新版, 富士鹿・昭和毛紙4銭緑, 20銭青 H シミ（JPS-192,194,195,196）

LOT.94　最低値 5,000 円　富士鹿 8 銭黄・新版 銘付き３枚ストリップ MNH （JPS-193）

LOT.95　最低値 30,000 円　富士鹿・昭和毛紙 4 銭緑 みほんタイプ 13a（10.0*3mm）NG シミ（JPS-195）

LOT.96　最低値 30,000 円　富士鹿・昭和毛紙 20 銭青 みほんタイプ 13a（10.0*3mm）NG シミ（JPS-196）

拡大図
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LOT.104　最低値 150,000 円　震災切手 UPU Specimen
震災切手 9 種横３枚ストリップを UPU 台紙に貼り付け仏領マダガスカル郵政の「UPU SPECIMEN」を押したもの。スイス・ベル
ンの UPU 本部を通じて仏領マダガスカルが受け取った全ての切手は、49 個 (7x7) の枠が描かれた A4 サイズよりも一回り大きな用紙に
糊付けされた上で赤い見本表示印（直径 42mm）で押捺された。その印は「POSTES ET TELEGRAPHES / MADAGASCAR」と周囲
に表示され、内部には「COLLECTION / DE / BERNE」と表示されている。震災切手の UPU  SPECIMEN は、他の切手に比べて珍しい。

（JPS-200-208）

震災

104

LOT.105　最低値 50,000 円　震災切手アーカイブシート切り抜き単片への見本加刷
震災 10 銭 震災切手は本格的発行に先立ち、見本用に縦５＊横４の２０面シートが製造された。このシートの切手には「見本」加刷（右
横書、タイプ 6F）の文字が、黒手押活字で加刷されている。印面は大阪印刷初期のものとも異なるアーカイブ専用で民間印刷の製
品品質管理、郵政内部やマスコミに対する周知、UPU への提出に使われたが、ごく一部が郵趣市場にも存在している。（JPS-207）

105

LOT.106　最低値 3,000 円　書留印刷物
震災 3 銭 , 10 銭 櫛型印 （下）谷 13 7 12[19380712] 書留印刷物 貼付合計 13 銭 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]（JPS-203,207）

106

101

103
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LOT.107　最低値 7,000 円　5 厘 8 枚貼り外信印刷物
1 次昭和 5 厘 櫛型印 駒込 121221[19371221] ベルギー宛て印刷物 貼付合計 4 銭 外信船便印刷物 4 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 切手に裂け（JPS-221）

１次昭和

LOT.108　最低値 5,000 円　一次昭和 1 銭、2 銭 x2 貼 香港記念印
1 次昭和 1 銭 , 2 銭 記念印 貼付合計 5 銭  香港内書状か。大東亜戦争１周年記念カバー。Written in English 表記。（JPS-222,223）

LOT.109　最低値 100,000 円　朝鮮郵便史 昭和 19 年の平面速達便
１次昭和乃木 2 銭切手帳７枚、乃木 2 銭 1 枚、法隆寺 25 銭貼。武蔵府中 19.12.2 →朝鮮仁川 12.3( 東芝仁川工場の私印 )。三倍
重量速達便 ( 速達普通地域 20 銭で換算 ) 民間の航空逓送が完全停止した昭和 16.12.12 を持って朝鮮宛速達便は廃止されたが、配
置期間中の速達便である。外地宛の速達便は基本的に航空便であるが、本例は関釜連絡船を経由する平面便で逓送された。

LOT.110　最低値 5,000 円　1 次昭和 3 銭 ローラー印 旅順 絵葉書セットを印刷物として送付。差し出し日付は
16.11.17[1941]「返信は必ず満洲第７９部隊真部隊とされ」の捺印あり。検閲済み軍事郵便（JPS-224）

110

LOT.111　最低値 3,000 円　1 次昭和 3 銭 , 20 銭 記念印 IPOH 15-21-02-2603[19430215]  貼付合計 23 銭 昭和
切手の占領地マライ使用例。昭南島あて書留書状。8 銭書状、15 銭書留。（JPS-224,233）

111

LOT.112　最低値 10,000 円　朝鮮郵便史 日満連絡船で逓送された封書使用例
１次昭和 4 銭貼 咸鏡北道灰岩 15.7.30 →長野県宛 『海水湿潤ノタメ乾燥処理ヲ施シタリ 新潟郵便局』日満連絡船として清津 - 新潟航路で
逓送された実例。中継印は押捺されないため、新潟局の事故印が鍵となる。北鮮や満州差出は下関から新潟経由で逓送されるようになった。

112

LOT.113　最低値 3,000 円　「自分宛名は朝鮮第２３部隊吉川隊トセザレバ返戻セラルルコトアリ」付箋。
1 次昭和 4 銭 櫛型印 龍山 15 8 6[19400806] 朝鮮発京都宛て書状 書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31]（JPS-225）

LOT.114　最低値 3,000 円　5 銭異種同額面
田沢昭白平面版 5 銭 , 1 次昭和 5 銭 他、櫛型印 愛媛・三島 15.7.15[19400715] 速達書状 貼付合計 12 銭  料金内訳：書状 4 銭
[1937.4.1-1942.3.31] 速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31] 封筒に裂け（JPS-183,BP23,226）

LOT.115　最低値 5,000 円　5 銭大正池 書留小包
1 次昭和 5 銭 , 14 銭 ローラー印 16.?.18[19410?18] 書留小包 貼付合計 19 銭  料金内訳：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 封筒に多少のシミ , 封筒裂け（JPS-226,232）

115

LOT.116　最低値 8,000 円　1 次昭和 6 銭  みほん字入り NG （JPS-227）

LOT.117　最低値 3,000 円　7 銭初期使用 発行後一月
1 次昭和 6 銭 , 7 銭 , 10 銭 , 赤十字 75 年 2 銭 , 4 銭 欧文櫛型印 KOBE 17.11.39[19391117] ドイツ宛て書留書状 貼付合計 39 銭  
料金内訳：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-p17,c75,c76,227,228,230）

LOT.118　最低値 3,000 円　7 銭、和文機械印
]1 次昭和 7 銭 東京中央 19 (?) 23[19440023]  書状 7 銭 [1944.4.1-1945.3.31] 。拓銀差し立て。（JPS-228）

107 108
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&back
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LOT.119　最低値 3,000 円　独ナチス検閲機械印（朱）
1 次昭和 10 銭 芝 16 5 6[19410506] ドイツ宛て葉書 外信船便葉書 10 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-230）

119

LOT.120　最低値 5,000 円　1 円穿孔切手 ブラジル宛て航空便
1 次昭和 20 銭 , 1 円  欧文櫛型印 KOBE 15.11.40[19401115] ブラジル宛て書状 貼付合計 2.2 円 封筒に多少のシミ（？）、香港上
海銀行発。検閲テープ、裏面着印。１円切手 2 枚に香港上海銀行の穿孔。（JPS-233,237）

120

LOT.121　最低値 3,000 円　大仏１円原符、沖縄・嘉手納 昭和 19 年
1 次昭和 1 円 櫛型印 19.4.20[19440420] 原符 貼付合計 1 円（JPS-237）

121

LOT.122　最低値 5,000 円　2 次昭和 1 銭  みほん字入り NG ヘゲ（JPS-244）
２次昭和

122

LOT.123　最低値 8,000 円　2 次昭和 4 銭  みほん字入り NG （JPS-250）

123

LOT.124　最低値 3,000 円　東郷 5 銭 4 枚貼り中国・上海宛て書状
二次昭和 5 銭 (1942) 合計 20 銭貼 4 倍重量便　下関東 18.4.7 →上海（裏面到着印有）下関市の酒屋差出、逓信省検閲封緘（JPS-251）

LOT.125　最低値 5,000 円　2 次昭和 6 銭 みほん字入り NG シミ（JPS-253）

125

LOT.126　最低値 10,000 円　二次 6 銭単貼四種便 ローラー 日本橋（縦書き） 組み合わせ非常に稀少
2 次昭和 6 銭 (1944.9 発行 ) ローラー印 第３種郵便 封筒に多少のシミ（JPS-253）

LOT.127　最低値 5,000 円　灰色勅額 田型 20 8 15 捺印カバー
2 次昭和 10 銭勅額 櫛型印 粟山（C 欄 兵庫県） [19450815]  封筒に多少のシミ（JPS-257）

127

LOT.128　最低値 20,000 円　帯封。第 3 種 5 銭のラストデイカバー
3 次昭和 5 銭 櫛型印 高取 21 7 24[19460724] 第３種郵便  第 3 種 5 銭 [19450401-19460724]（JPS-268）

３次昭和

LOT.129　最低値 3,000 円　旧楠公葉書コレクション
点なし楠公葉書 1.5 銭 , 1.5 銭 + 1.5 銭往復葉書 , 点あり楠公葉書 1.5 銭 , 1.5 銭 + 1.5 銭往復葉書 , 旧楠公葉書 2 銭 , 2 銭 + 2 銭往
復葉書 20 枚。往復葉書も含めて未使用全揃い。使用済みも平川式、年賀、D 欄字入り、外地などバラエティに富む。未使用型録値
だけで 20000 円。（JPS-PC29,PC30,PC31,PC32,PC33,PC34）

楠公はがきの時代のステーショナリー

LOT.130　最低値 8,000 円　朝鮮発日本宛航空便 楠公葉書に航空料金加貼
楠公 2 銭葉書 東照宮 10 銭 + 田沢 5 銭貼 京城黄金町七 15.4.12 →東京下谷 京城市内局からの差出。葉書航空便 15 銭料金時期 ( 封
書の半額 )

LOT.131　最低値 20,000 円　北ボルネオ加刷・楠公葉書
1944.10.1 発行 未使用完全品（JSCA MALAY-stationery-NorthBorneo3）

LOT.132　最低値 3,000 円　新楠公 2 銭葉書コレクション
楠公葉書 2 銭 , 2 銭 + 2 銭往復葉書 , 2 銭 + 2 銭往復葉書 25 枚。往復葉書含めて未使用完揃い。製造面では、用紙変更前後の未使用
を揃える。使用面では、料金収納印バラエティを含む（JPS-PC35,PC36,PC37）
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LOT.133　最低値 20,000 円　戦後朝鮮 楠公葉書 3 銭 +22 銭別納印付 楠公葉書使用禁止直前使用
光化門 47.7.22 →奉化郡宛 GHQ 検閲免除印 RELEASED BY CENSORSHIP 印有　戦後朝鮮では 47.7.31 まで楠公葉書が使用可能であった。
その末期使用例

LOT.134　最低値 10,000 円　戦後朝鮮到着便　20.10.17 
1 次昭和 2 銭 , 楠公葉書 3 銭 櫛型印 山口・蒲野 20.8.9[19450809] 葉書 貼付合計 5 銭 葉書 5 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 京城電気宛
て会社印押捺 20.10.17[19451017]（JPS-pc38,223）

LOT.135　最低値 3,000 円　新楠公 3 銭、5 銭コレクションロット
楠公葉書 3 銭 , 3 銭 + 3 銭往復葉書 , 大型楠公葉書 5 銭 , 小型楠公葉書 5 銭 , 5 銭 , 5 銭 25 枚、製造面で用紙バラエティを各葉書に
ついてよく集めている（JPS-PC38,PC39,PC40,PC41,PC42,PC43）

LOT.136　最低値 5,000 円　議事堂竣工葉書　完全セット
議事堂完成葉書 1.5 銭 未使用完全品、タトウ、説明書揃い（JPS-CC1）

LOT.137　最低値 40,000 円　議事堂竣工葉書 単独使用例
議事堂完成葉書 1.5 銭 櫛型印 静岡・福田 11.11.18[19361118]  葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 初期使用（JPS-cc1）

137

LOT.138　最低値 5,000 円　議事堂竣工葉書 使用例
議事堂完成 1.5 銭 , 議事堂完成葉書 1.5 銭 記念印 米子 11.11.7[19361107]  葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 料金過貼（JPS-cc1,c68）

LOT.139　最低値 3,000 円　愛国葉書３点ロット
愛国葉書 2 + 3 銭  未使用、初日官白、実逓 葛飾 櫛型印 12 10 17 [19371017]（JPS-CC2）

LOT.140　最低値 5,000 円　戦傷病者葉書クリーム色　戦傷病者葉書 2 銭 初期製造分 ヤケ（JPS-cc3）

LOT.141　最低値 3,000 円　戦傷病者葉書灰白紙　戦傷病者葉書 2 銭 後期製造分 シミ（JPS-cc3）

LOT.142　最低値 3,000 円　戦傷病者葉書ロット
戦傷病者葉書 2 銭 標語入り機械印「貯蓄報國」 宇都宮 14.6.16[19390616] 葉書 貼付合計 2 銭 葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]（JPS-cc3）

LOT.143　最低値 3,000 円　大東亜戦争報国葉書 2 銭 未使用完全品 3 種揃い、タトウ、説明書揃い（JPS-CC4）

LOT.144　最低値 20,000 円　報国葉書 単独使用例
大東亜戦争報国葉書 2 銭 裏面：香港高射砲陣地奪取 記念印 旅順千歳町 18 12 8[19431208] FDC 葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 
北支宛て軍事郵便。2 銭葉書 3 枚で 30 銭で発売された上に、裏面が三種類あるため未使用に比べて使用例が少ない。郵趣家便も
多く残っていない。（JPS-CC4）

LOT.145　最低値 3,000 円　報国葉書・官白 FDC。
大東亜戦争報国葉書 2 銭 裏面：香港高射砲陣地奪取と英軍の降伏の 2 種 記念印 東京 18 12 8[19431208] FDC シミ（JPS-CC4）
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LOT.147　最低値 10,000 円　明治銀婚 5 銭 NINSEN 二重丸 MEIJI 印
明治銀婚 5 銭  二重丸 MEIJI 印 I.J.P.O.NINSEN 7 V 1894[18940507] 米国宛て書状  中継 KOBE,YOKOHAMA,SAN FRANCISCO、到
着 EASTON,PA（裏面）（JPS-C2）

戦前記念

147

LOT.148　最低値 5,000 円　大正婚儀 2 枚貼 FDC
大正婚儀 3 銭 二枚貼り丸一印 摂津 神戸 33 5 10[19000510] 書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 重量便（JPS-C7）

148

LOT.149　最低値 5,000 円　大正銀婚４完貼葉書 FDC 3 銭幅狭い
大正銀婚 1.5 銭 , 3 銭 , 8 銭 , 20 銭 記念印 士林 14 5 10[19250510] FDC 台湾発上海宛て葉書 外信船便葉書 8 銭 [1922.1.1-
1925.9.30]  3 銭切手の横幅が異常に狭い。目打測定：3 銭 11L、20 銭 13.5*13C（JPS-C38,C39,C40,C41）

149

LOT.150　最低値 3,000 円　伊勢神宮 2 種貼りカバー
伊勢神宮 1.5 銭 , 3 銭 欧文櫛型印 YOKOHAMA 12.10.29[19291012] イギリス宛て書状 外信船便書状 10 銭（JPS-c50,c51）

150

LOT.151　最低値 5,000 円　議事堂 4 完貼書留 FDC バタビア宛
議事堂完成 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 記念印 東京 11 11 7[19361107] FDC BATAVIA 宛て書留書状、蘭アムステルダムに転送。料金内訳：
外信船便書状 10 銭 [1925.10.1-1937.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-C68,C69,C70,C71）

151

LOT.152　最低値 5,000 円　英連邦日本占領軍切手 BCOF 1947-1947 未使用セット MNH （JPS-O1-O7）
被占領時期

152

LOT.146　最低値 5,000 円　仏印派遣軍からの軍事葉書ロット２通。
１通は、陸軍用返信票付軍事往復葉書（往信：陸軍恤兵部銘）往復、航空逓送される軍事葉書（JPS-MA9）

146
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LOT.153　最低値 5,000 円　15 銭製造面コレクション
1 次新昭和 15 銭 11 リーフほぼ未使用、用紙とシェードの分類、大型含むマルチプル 26 点。（JPS-281）

１次新昭和

153

LOT.154　最低値 5,000 円　五重塔 30 銭無目打糊なしの製造面分類ロット。シート１、銘版付き大ブロック５点。
カタログ値 3 万円以上。 5 リーフ 150 枚以上ほぼ未使用（JPS-282）

154

LOT.155　最低値 3,000 円　塔 30 銭無目打・ルレットのロット。 FDC、無目打 10 枚ブロック使用済み、ルレッ
ト 4 枚ストリップなど（JPS-282）

155

LOT.156　最低値 5,000 円　塔 30 銭 無目打 糊あり 銘付き 30B 型録値 54000 円 MNH シミ（JPS-283）

LOT.157　最低値 3,000 円　１円山下白雨の製造面コレクション。銘付き大型マルチプル５点、シェード、透かし
の研究も 6 リーフ（JPS-284,285）

156

157
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LOT.159　最低値 3,000 円　塔 30 銭未使用製造面コレクション、マージン付きマルチプル５点含む
2 次新昭和 30 銭・目打あり・糊なし , 30 銭・目打あり・国名左書き 2 リーフほぼ未使用（JPS-295,297）

２次新昭和

LOT.160　最低値 1,000 円　螺鈿横 10 円切手の製造面研究の為の仮貼りリーフ。 9 リーフほぼ使用済み（JPS-305）

LOT.161　最低値 5,000 円　APO メール速達差し立て
8 円、20 円 櫛型印 佐世保 26 9 12[19510912] 速達書状 貼付合計 28 円  料金内訳：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 速達 20 円
[1949.5.1-1951.10.31] シミ APO970=>APO64

LOT.162　最低値 5,000 円　第一地帯台湾宛航空 24+16
産業図案 20 円 欧文櫛型印 TOKYO 27 1 51[19510127] 台湾宛て航空書状  航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-320）

産業図案・昭和透無

LOT.163　最低値 80,000 円　産業図案 500 円機関車 福耳付き MNH （JPS-323）

LOT.158　最低値 20,000 円　一次新昭和 1 円淡青単貼書状サイゴン宛 淡青単貼非常に稀少かつサイゴン宛
1 次新昭和 1 円薄青 櫛型印 灘 22.3.7[19470307] サイゴン宛て書状 外信船便書状 1 円 [1946.9.10-1947.3.31] 封筒に多少のシミ、 
検閲テープ、着印あり（JPS-285）
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163

LOT.164　最低値 10,000 円　100 円、500 円混貼り、パキスタン宛て八倍重量便書状、カラチ到着印付き
欧文櫛型印 IMPERIAL HOTEL .3 6 (52)[19520603] パキスタン宛て航空書状 貼付合計 640 円  料金内訳：航空第 3 地帯宛書状 80
円 [1951.12.1-1953.6.30] 封筒に多少のシミ , パンチ穴補修

164

LOT.165　最低値 3,000 円　選挙切手の見本字入り 耳紙付き MNH
 罫線が左端で切れている部分の上耳付き、シミ , 折れ（JPS-E1）

165

LOT.166　最低値 3,000 円　憲法公布葉書タトウ付き未使用 3 種セット＋ 2 種裏面に憲法 50 銭貼り記念消し。
憲法公布葉書 15 銭 葉書自体は昭和 21 年 12 月の憲法公布時点で発行されたが売れ行きが芳しくなく、翌昭和 22 年 5 月 3 日の憲
法公布記念切手発行日に大々的に再度販売活動が行われたため、同切手を貼った記念消しが存在する。ヤケ（JPS-CC5）

桜・稲束はがき時代のステーショナリー

166

LOT.167　最低値 3,000 円　戦後の外信用葉書ロット型録値 25000 円
小判桜連合 15 銭 + 15 銭往復葉書 , 瀬戸内連合 50 銭 , 50 銭 + 50 銭往復葉書 , 10 円 , 14 円 , 14 円 + 14 円往復葉書 , 20 円 , 20 円 
+ 20 円往復葉書 , 富士桜連合 25 円 , 25 円 + 25 円往復葉書 , 30 円 , 30 円 + 30 円往復葉書 袋 45 枚混在。往復葉書含めて未使用
ほぼ揃い。使用例は特殊取り扱い含めて面白いもの含む。（JPS-FC26,FC27,FC28,FC29,FC30,FC31,FC32,FC33,FC34,FC35,FC36,FC37,FC38,FC39,FC
40,FC41,FC42,FC43,FC44,FC45）

167
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LOT.168　最低値 15,000 円　富士箱根 14 円、キジ 103 円貼 APO メール 航空葉書
機械印 US NAVY POSTAL SERVICE SEP APO 1951 スウェーデン宛て航空葉書 航空第 4 地帯宛葉書 117 円 [1949.6.1-1951.11.30]  
日本切手が APO の消印で抹消された事例（JPS-A9,P47）

航空

168

LOT.169　最低値 20,000 円　銭位五重の塔航空 50 面シート。MNH ペーン B（pos.48「郵」の字上の紫点）
pos.11/21 左に綴じ穴。pos.20/30 右にトンボ。（JPS-A11）

169

LOT.170　最低値 150,000 円　シート。カタログ価 30 万
銭位五重の塔航空 50 面シート。MNH pos.21/31 左に綴じ穴。pos.11/21 左と pos.20/30 右にトンボ。（JPS-A12）

170

LOT.171　最低値 3,000 円　円位五重の塔航空 100 面シートの上半分。全型目打、pos.30 右に計数番号。MNH （JPS-A22）

171

LOT.172　最低値 300,000 円　シート。カタログ価 55 万
円位五重の塔航空 「印刷庁」銘版。50面シート。普通櫛型目打。pos.1左上、pos.21/31左ににトンボ。pos.11/21左等に綴じ穴。MNH （JPS-A23）

172

LOT.173　最低値 3,000 円　五重の塔 40 円 8 枚貼り外信書状
円位五重の塔航空 欧文三日月印 TOKYO 21 Ⅹ .61[19611021] ドイツ宛て葉書 貼付合計 320 円 封筒に破れ。三倍重量 20 円過貼（JPS-A26）

173
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LOT.174　最低値 6,000 円　鉄道郵便 尾長鳥 5 円貼葉書 3 通 希少区間ロット
新津秋田間 29.6.17 下・津・酒、米沢坂町間 29.7.29 下、鷹巣阿仁合間 29.6.21 上二

１次動植物国宝

174

LOT.175　最低値 6,000 円　鉄道郵便 尾長鳥 5 円貼葉書 3 通 希少区間ロット
旭川稚内間 29.7.25 上二、米沢荒砥間 29.8.31 上、糸崎広島間 29.6.10 上二

175

LOT.176　最低値 6,000 円　鉄道郵便 尾長鳥 5 円貼葉書 3 通 希少区間ロット
花巻宮古間 29.6.28 上二、新庄酒田間 29.8.26 下二、山形佐沢間 29.7.17 上二

LOT.177　最低値 6,000 円　鉄道郵便 尾長鳥 5 円貼葉書 3 通 希少区間ロット
王子和歌山間 29.5.15 下一、諫早加津左間 29.6.22 上一、野辺地大畑間 29.6.12 上

LOT.178　最低値 6,000 円　鉄道郵便 尾長鳥 5 円貼葉書 2 通 暑中見舞葉書使用　希少区間ロット
秋田青森間 29.7.27 上、太田北濱間 28.8.19、姫路広島間 39.7.26 下一・姫・新

176

177

178

LOT.179　最低値 3,000 円　製造面コレクション。１円前島銘 10B 3 種を含む
]2 次動植物国宝 1 円 , 2 円 など 11 リーフ（JPS-352,353）

２次動植物国宝

LOT.180　最低値 3,000 円　沖縄復帰翌日の書状
2 次動植物国宝 2 円 他日琉コンビネーション、那覇 47 5 16[19720516] 書状 貼付合計 20 円  料金内訳：定形書状 20 円
[1972.2.1-1976.1.24] 。3C 切手は 9 円分の郵便料金として使用できた。（JPS-353）

180

LOT.181　最低値 3,000 円　2 次動植物国宝 24 円 欧文三日月印 TOKYO 19 Ⅸ .58[19580919] 米国宛て書状 外信
船便書状 24 円 [1949.6.1-1959.3.31] 横幅 23.5mm（JPS-361）

181

LOT.182　最低値 8,000 円　二次動植物国宝ロット 製造面に使えるもの多い
未使用は、500 円横ペア、50 円マルチプル３点（銘付き田型含む）、35 円 8 枚ブロック、8 円エンボス田型、5 円と 8 円の銘付き
大型マルチプル、24 円銘付き田型などなど多数含む。リーフには使用済みとカバーを整理（40 リーフ）（JPS-352-369）

182

LOT.183　最低値 3,000 円　コイル切手ロット　2 次動植物国宝 5 円コイル , 10 円コイル  混在（JPS-370,371）

183

179
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EX
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LOT.184　最低値 10,000 円　3 次動植物国宝 6 円  25 枚 欧文三日月印 KYOBASHI 10 Ⅳ .63[19630410] 南アフリ
カ宛て書留 , 航空書状 貼付合計 150 円 =100 円第３地帯書状 +50 円書留料（JPS-373）

３次動植物国宝

LOT.185　最低値 10,000 円　3 次 70 円単貼 重量書籍小包
3 次動植物国宝 70 円 ローラー印 東住吉 44 10 17[19691017] 書籍小包 500g まで 70 円 [19660401-19710416]（JPS-377）

185

LOT.186　最低値 10,000 円　1965 例外的後期使用欧文ローラー
3 次動植物国宝 100 円 欧文ローラー印 KOCHI 25 XII 1965[19651225] 欧文ローラー印は 1964 年以降、国名が上段から下段に下
がり、また年号が４字から下２桁に変更された。本例は本措置以降に使用された旧仕様で現時点まで未発表。（JPS-380）

186

LOT.187　最低値 3,000 円　絵入り官葉「祇園祭」昭和 28 年用
旧議事堂葉書 5 円  絵柄：長刀鉾。昭和 28 年 6 月に販売価格 6 円で発売。トキワ印刷で表、裏共印刷した葉書。（JPS-PC52）

はがき料金 2-41 円時代のステーショナリー

LOT.188　最低値 3,000 円　議事堂 5 円葉書速達使用例 日本赤十字社による韓国引揚関係
五重塔航空 25 円貼速達 渡島湯川 31.11.26 →芝 31.11.27 日本赤十字社による在日朝鮮人帰還事業は 1959 よりで、本例はそれ以
前に韓国へ引き上げた一例。

LOT.189　最低値 5,000 円　小包葉書 3 円 櫛型印 掛川 26.9.4[19510904]  封筒に多少のシミ（JPS-pp1）

LOT.190　最低値 3,000 円　小包葉書 6 円 ローラー印 南品川四 41.7.9[19660709] （JPS-pp3）

LOT.191　 最 低 値 3,000 円　 小 包 葉 書 10 円 ロ ー ラ ー 印 岡 山 東 5011.29[19751129] 葉 書 10 円 [1972.2.1-
1976.1.24] シミ（JPS-pp6）

LOT.192　最低値 3,000 円　小包葉書 20 円 櫛型印 釧路 53.1.5[19780105] 葉書 20 円 [1976.1.25-1981.1.19]
（JPS-PP7）

LOT.193　最低値 1,000 円　小包葉書 40 円 消印もれ消印（JPS-PP3a）

LOT.194　最低値 3,000 円　小包葉書 3 円 , 3 円 +3 円 , 6 円 , 8 円 , 8 円 , 10 円 , 20 円 , 40 円 袋 15 通混在、未使用、
収納印付き、初日印消し、未使用だけでも型録値 30000 円以上（JPS-PP1,PP2,PP3,PP4,PP5,PP6,PP7,PP8）

184

LOT.195　最低値 3,000 円　ミニレターロット 35 通
 書留使用例（名古屋元補 63 7 30）、外信使用例（INZAI 18 III 88 to USA）など、使用例豊富。（JPS-LS26,LS27,LS28,LS29,LS31,LS33）

LOT.196　最低値 3,000 円　往復葉書の往信付き返信使用例
富士桜連合 30 円 + 30 円往復葉書 欧文三日月印 TOKYO 20VII 85[19850720] ドイツ宛て葉書 貼付合計 110 円 航空第 3 地帯宛葉
書 110 円 [1981.7.1-1987.3.31] FRANKFURT 宛て（到着印）返信部にはドイツからの抹消はなく、足立局の消印もれ消印が押され、
欧文三日月印の到着印が押されている。後期使用例だが実逓。（JPS-FC37）
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LOT.197　最低値 3,000 円　昭和 50 年代以降の航空書簡ロット 20 通（JPS-AR22, AR23, AR24, AR25）

LOT.198　最低値 3,000 円　記念葉書・年賀使用
郵便はがき 75 年 2 円 東京中央 24.1.1[19490101] 葉書 2 円 [1948.7.10-1951.10.31]（JPS-cc6）

LOT.199　最低値 10,000 円　母の日記念葉書 母の日差出し 群馬県の即日速達葉書
記念切手 , 1958 母の日こどもの日葉書 5 円 櫛型印 伊勢崎 33 5 11[19580511] 速達葉書 葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達
25 円 [1951.11.1-1961.5.31] 母の日当日にメッセージを伝えるために差し出された即日速達葉書。同日の前橋到着印（地方の即日
速達）（JPS-CC9,C274）

LOT.200　最低値 3,000 円　葉書料金 5 円時代の記念特殊葉書
1959 国土緑化葉書 5 円 , 特許制度 75 年記念葉書 5 円 , 郵便はがき 75 年 2 円 , 平和条約発行・憲法 5 年葉書 5 円 , 印刷文化典 5 円 リー
フ 45 通混在。実逓含めて満遍なく収集されている。経年劣化によるしみやけあり。（JPS-CC6,CC7,CC8,CC12,CC16）

LOT.201　 最 低 値 2,000 円　 第 24 回 国 体 ス ケ ー ト 7 円 日 立 型 機 械 印 千 葉 44.11.26[19691126]  葉 書 7 円
[1966.7.1-1972.1.31]（JPS-cc24）

LOT.202　最低値 2,000 円　料金不足で差し出された記念葉書の外信使用例
第 25 回国体スケート 7 円 欧文三日月印 NOBORIBETSUEKIMAE HOKKAIDO 20.V.74[19740520] 西ドイツ宛て葉書 貼付合計 7 円 
外信船便葉書 30 円 [1966.7.1-1976.1.24]23 円不足、倍の 46 円分徴収の為、T46/50 と赤表示。（JPS-cc28）

LOT.203　最低値 2,000 円　記念葉書の速達使用例
1968 国土緑化葉書 7 円 櫛型印 兵庫・黒田庄 43.5.29[19680529] 速達葉書 貼付合計 57 円 速達 50 円 [1966.7.1-1971.6.30]（JPS-cc23）

LOT.204　最低値 2,000 円　7 円記念葉書使用例２通セット
1969 国土緑化葉書 7 円 , 1970 国土緑化葉書 7 円 の 2 通。鉄道郵便印 東京青森間 45.10.20 と 50 円加貼速達 広島中央 44 6 4

（JPS-CC26,CC30）

199

201

202
203 204

LOT.206　最低値 3,000 円　葉書料金 7 円時代の普通、記念特殊葉書
1968 国土緑化葉書 7 円 , 第 24 回国体スケート 7 円 , 第 24 回国体スキー 7 円 , 1969 国土緑化葉書 7 円 , 第 24 回国体飛び込み 7
円 , 第 25 回国体スケート 7 円 , 第 25 回国体スキー 7 円 , 夢殿葉書 5 円 , 5 円 + 5 円往復葉書 , 7 円 , 7 円 + 7 円往復葉書 , 7 円 34 通。
実逓含めて満遍なく収集されている。経年劣化によるしみやけあり。発光葉書３通を含む。（JPS-PC57,PC58,PC59,PC60,PC61,CC23,CC24,
CC25,CC26,CC27,CC28,CC29）

LOT.207　最低値 3,000 円　額面 10 円時代の記念葉書ロット
第 27 回国体スキー 10 円 , 第 27 回国体水泳 10 円 , 沖縄復帰記念植樹祭 10 円 , 第 28 回国体ホッケー 10 円 , 第 28 回国体スキー
10 円 , 沖縄特別国体 10 円 , 第 28 回国体水球 10 円 , 1973 敬老の日 10 円 , 郵便葉書 100 年 10 円 , 第 29 回国体スケート 10 円 , 
第 29 回国体スキー 10 円 束 20 通混在。外信 4、鉄郵 1、速達 3 含む。和欧文機械印も楽しめる。（JPS-CC36,CC37,CC38,CC39,CC40,CC
41,CC42,CC43,CC44,CC45,CC46）

LOT.205　最低値 3,000 円　7 円記念葉書の外信使用例
第 24 回国体飛び込み 7 円 , 第 26 回国体ボート 7 円 の 2 通。45 円料金米国宛て。55 円料金ローデシア宛て（JPS-CC27,CC34）
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LOT.208　最低値 3,000 円　別配達 95 円分加貼りの 50 円航空書簡
2 次動植物国宝 20 円 欧文三日月印 MIYOSHI 11 VI 69[19690611] 米国宛て別配達航空書簡  別配達 95 円 [1966.7.1-1971.6.304] 
裏面に紫到着印 MEDFORD, OREGON（JPS-AR22,360,410）

208

LOT.209　最低値 500 円　新金魚 1967 年 8 月 16 日印他多数
料金不足郵便料金領収証 東京空港局 新金魚 7 円への切替時期昭和 42.7.3 から 42.8.26 までの東京空港局における原符。
1967.8.16 より新金魚使用。42.7.28 より新消印を使用。（C 欄時刻表記 24 時間型へ。東京空港局の活字も差異あり。）赤弥勒 50 円、
新埴輪 65 円初期を含。一局の切替時期として貴重な資料。（JPS-420）

1967 年シリーズ

209

LOT.210　最低値 25,000 円　希少目打
1967 年シリーズ 500 円 銘版付き８枚ブロック MNH 一時的に使用された目打形式で右方と下方に目打穴が貫通する。（JPS-434）

210

LOT.211　最低値 25,000 円　希少目打
1967 年シリーズ 500 円 銘版付き８枚ブロック MNH 一時的に使用された目打形式で左方と下方に目打穴が貫通する。（JPS-434）

211

LOT.212　最低値 2,000 円　異種同額面の私製エアログラム２通　50 円切手異種同額面（JPS-407,426,451）
1966 年シリーズ

LOT.213　最低値 3,000 円　自衛隊海外派遣船内郵便局差し出しの書状２通
MAKINAMI seapost,22 IV 07（1000 円 +90 円）と  KURAMA seapost, 10 II 02（110 円）（JPS-536,523,524）

平成以降の通常切手

LOT.214　最低値 3,000 円　事故郵便。ポーランド発仙台宛て。
欧文櫛型印 TOKYO 22 XII 67[19671222] 「この郵便物はソ連船キム号に搭載され神戸港入港前の航海中火災事故にあい、消化作業中
に湿潤しましたので当局で乾燥後送付しますから悪しからずご了承ください。東京中央郵便局外国郵便部」オープンカバー

LOT.215　最低値 2,000 円　米国からのインカミングメールコレクション。14 通、不足料５通、速達２通他。

213
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LOT.216　最低値 3,000 円　郵便 75 年完貼りカバー
郵便創始 75 年 1 円 , 15 銭 , 30 銭 , 50 銭 記念印 東京 21.12.12[19461221] FDC 書留書状 貼付合計 195 銭  料金内訳：書状 30 銭
[1946.7.25-1947.3.31] 書留 1 円 [1946.7.25-1947.3.31] 料金過貼シミ（JPS-C97,C98,C99,C100）

戦後記念（銭位）

LOT.217　最低値 3,000 円　戦後小型シートの私製加刷
1947 趣味週間 SS 葛飾新宿 32 11 1[19571101] 私製加刷「第二回 / 葛飾郵趣展覧会記念 / 昭和 32 年 11 月 1 日 -3 日」（JPS-C115）

LOT.218　最低値 3,000円　SS丸ごと使用済み　東京明るい逓信展SS 櫛型印 函館 24.7.25[19490725] 汚れ（JPS-c123）

LOT.219　最低値 3,000 円　戦後小型シートの私製加刷
青森新聞と切手展 SS 発行時点で糊がない。私製加刷「昭和 23 年 6 月 / 弘前」（私製加刷の第一号で、日専掲載の私製加刷）（JPS-C125）

LOT.220　最低値 20,000 円　二重目打エラー
第 3 回国体 MNH シミ 未使用田型（JPS-C129,C130,C131,C132）

220

LOT.221　最低値 10,000 円　第３回国体使用済、組み合わせ逆 4B  欧文櫛型印 OSAKA 14.9.48[19480914]（JPS-
C129,C130,C131,C132）

221

LOT.222　最低値 3,000 円　第三回国体セット
第 3 回国体 田型未使用１組と FDC 一点。FDC TOKYO 29 10 48、銘版付き未使用田型 MNH（JPS-C129,C130,C131,C132）

LOT.224　最低値 3,000 円　金沢逓信展 SS 2 枚 「明るい逓信文化展」印、金沢 12/3FDC、高岡 12/10（JPS-C141）

LOT.225　最低値 5,000 円　８ヶ月料金の第四地帯宛て航空印刷物 5+36*2、別府 5 円 x5 他
別府観光 他、櫛型印 麻布 26 5 14[19510514] イギリス宛て航空印刷物 第四地帯宛て航空印刷物 77 円 [1951.4.1-1951.11.30]

（JPS-C150）

LOT.223　最低値 3,000 円　見返り美人 FDC　記念印 札幌 23.11.29[19481129] FDC 貼付合計 5 円 シミ（JPS-c140）

LOT.226　最低値 30,000 円　こどもの日 SS 丸ごと使用済み　 櫛型印 金沢 26.2.13[19510213]（JPS-c159）

LOT.227　最低値 3,000 円　観光地百選・菅沼 第３地帯書留書状
大仏航空 70 円 *2、観光地百選 24 円 *2 欧文三日月印 TOKYO 20 Ⅸ .55[19550920] 米国宛て航空書状 貼付合計 188 円 第３地帯
航空書状 70 円 *2 書留 48 円 シミ 裏面に米紫到着印あり（JPS-c213,A33）

LOT.228　最低値 5,000 円　京師 24 円単貼書状
 欧文三日月印 TOKYO 24 Ⅺ .58[19581124] 米国宛て書状 外信船便書状 24 円 [1949.6.1-1959.3.31] 横幅 23.5mm（JPS-c281）

LOT.229　最低値 3,000 円　蒲原 2 枚貼現金書留
櫛型印 立川 36 8 12[19610812] 書状 貼付合計 65 円 送金額 1125 円の現金書留料金 45 円、二倍重量便 10 円 *2（JPS-C320）

LOT.230　最低値 5,000 円　記念切手・穿孔　MNH 廃止間際の穿孔切手、裏面鑑定家印（JPS-c341,c343,c344,c345,c373）

戦後記念（円位、1980 年迄）

LOT.231　最低値 2,000 円　外信カバーロット 15 通　鳥シリーズ、東京五輪募金、高速道路など

LOT.232　最低値 3,000 円　国立劇場会場記念 2 種貼り。
欧文三日月印 OSAKA 15 XI 66[19661115] スイス宛て航空書状 貼付合計 210 円 航空第 3 地帯宛書状 110 円 [1966.7.1-1972.6.30] 
二倍重量便 210=110+100（JPS-C467,C469）

LOT.233　最低値 5,000 円　万博切手貼り７ヶ月料金の簡易書留定型重量便。
櫛型印 宮城・角田 46 1 8[19710108] 簡易書留書状 貼付合計 70 円  
料金内訳： 簡易書留 50 円 [1966.7.1-1971.6.30] 定型重量書状 [1966.7.1-1972.1.31]（JPS-C548,C553）
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LOT.234　最低値 20,000 円　年賀切手小型シート MNH シミ , 耳紙部分に折れ（JPS-N1A）
年賀

LOT.235　最低値 5,000 円　年賀小型シートからの切り抜き一般使用例
櫛型印 兵庫・北野 26 4 26[19510426]  書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 昭和 26 年用年賀切手の目打ピッチは通常シート 12C に
対して、小型シートは全型 13.5 の為、単片で区分ができる。上部切手の左上に微少なへげ（JPS-N6A）

234

235

LOT.236　最低値 5,000 円　富士箱根 4 完貼書留書状
一次公園富士箱根４種完貼り櫛型印 芝三田四國町 11 9 11[19360911] 書留書状 貼付合計 20 銭  料金内訳：書状 3 銭 [1899.4.1-
1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]（JPS-P1,P2,P3,P4）

公園

236

LOT.237　最低値 5,000 円　富士箱根 14 円、24 円 x5 貼航空書状
２次富士箱根 2 種 櫛型印 姫路 24 9 1 [19490901] ベルギー宛て航空書状 航空第 4 地帯宛書状 127 円 [1949.6.1-1951.11.30]

（JPS-P47,P48）

LOT.238　最低値 3,000 円　富士箱根 SS 使用済  櫛型印 東京中央 26.10.30[19511030] 余白に記念スタンプ（JPS-p49）

LOT.239　最低値 5,000 円　阿寒 8 円、ご当地書留書状
阿 寒 ８ 円 産 業 図 案 30 円 櫛 型 印 釧 路・ 阿 寒 湖 26 7 30[19510730] 書 状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書 留 30 円 [1949.5.1-
1951.10.31] 封筒に多少のシミ , 切手にへげ、（JPS-P51,321）

239
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LOT.240　最低値 20,000 円　一次普通１円切手多数貼り
1949 1 円 縦 8 枚、欧文櫛型印 NAHA 31.1.50[19500131] 日本宛て航空書状　封筒に多少のシミ、一枚脱落。日本宛て航空書状 9
円 [19490801-19510131]（JPS Ryukyu-7）

琉球

LOT.241　最低値 5,000 円　2 次、３次通常切手を整理したリーフ
4 リーフ 24 枚、田型２点、カバー２点ほぼ未使用。２次 50 銭の田型は用紙違いの２点を耳紙付きで揃えたもの。FDC ２点付き。
ヒンジ貼り。（JPS Ryukyu-8-13,16,30-32,36-38）

LOT.242　最低値 5,000 円　琉球鳩 12B 円、通常 1B 円貼航空  奄美大島差し立て
名瀬中央 (51) 7 1[19510701] 日本宛て航空書状。航空切手の使用例。本土宛て航空書状 13 円 [19510201-19550531]（JPS 
Ryukyu-9,A2）

LOT.243　最低値 6,000 円　記念単貼り・変わった局・羽地（はねじ）局
1951 琉大開校 3BY 櫛型印 羽地 53.2.2[19530202] （JPS Ryukyu-14）

LOT.244　最低値 6,000 円　記念単貼り・変わった局・糸満局
]1951 植林 3BY 櫛型印 糸満 53.5.12[19530512] （JPS Ryukyu-15）

LOT.245　最低値 4,000 円　記念単貼り・日本宛てカバー
1953 新聞週間 4BY 櫛型印 那覇中央 54.1.20[19540120] 東京宛て書状  シミ（JPS Ryukyu-29）

LOT.246　最低値 3,000 円　特別送達  櫛型印 美栄橋 57.2.11[19570211] 貼付合計 29 円（JPS Ryukyu-31,38）

LOT.247　最低値 3,000 円　1954 新聞週間 4BY 櫛型印 那覇中央 64.11.24[19641124] 書状 （JPS Ryukyu-33）

LOT.248　最低値 3,000 円　記念単貼り・変わった局・越来（ごえく）局
1955 甘薯伝来 4BY 櫛型印  56.3.26[19560326] 書状 のちのコザ局（JPS Ryukyu-34）

240
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LOT.251　最低値 3,000 円　第７回新聞週間 FDC 米国あて外信書状
1957 4BY 記念印 那覇中央 1957.10.1[19571001] 米国宛て 裏面合わせて貼付合計 70 円（JPS Ryukyu-41）

251

LOT.252　最低値 3,000 円　ドル暫定切手の未使用とカバーを整理したコレクション。
1 リーフ 15 枚と FDC1 点ほぼ未使用。ヒンジ貼り（JPS Ryukyu-44-55）

252

LOT.253　最低値 5,000 円　1958-61 1C 3 枚ストリップ 櫛型印 川平 60.1.15[19600115] 京都宛て書状 切手に裂
け , 封筒に多少のシミ（JPS Ryukyu-45）

253

LOT.254　最低値 5,000 円　ドル暫定 現金書留
1958-61 1C, 10C 櫛型印 兼城 59.6.3[19590603] 現金書留 （JPS Ryukyu-45,50）

254

LOT.255　最低値 5,000 円　ドル暫定 日本宛て書状 ローラー印
1958-61 3C ローラー印 那覇中央 1959 7.16[19590716] 東京宛て書状 （JPS Ryukyu-47）

LOT.256　最低値 3,000 円　72.1.31 までの実質３ヶ月間料金 
1961-71 4C （71.11.1 発行）櫛型印 那覇中央 71.11.24[19711124]   書状料金は 2/1 より 5C に値上げ（JPS Ryukyu-85）

LOT.257　最低値 5,000 円　カバーが少ないマラリア 8C 貼り。
NAHA 29 9 62[19620929] 米国宛て航空郵便書簡（JPS Ryukyu-98,97）

257

LOT.258　最低値 3,000 円　熱帯魚シリーズ使用例　八重山 2 通、那覇東 1 通、那覇中央 1 通。（JPS Ryukyu-154,156,158）

LOT.259　最低値 5,000 円　1958-1972 沖縄切手コレクション 61 リーフ
代表ページの様な自作リーフが 61 リーフ。発行ごとに未使用田型と FDC を 1 リーフに整理したコレクション。未使用は単片や 6
枚ブロックなどのケースもあり。丁寧に作られたコレクション。画像は一部のみ。（JPS Ryukyu-56-228）

LOT.260　最低値 3,000 円　天女航空カバーロット
1951 30BY 3 通。知念、那覇差し立て。カバー状態様々。（JPS Ryukyu-A6）

LOT.261　最低値 3,000 円　天女航空 9 セント他ロット
1951 30BY 35 枚。満月印はシェードも様々あり研究に最適。（JPS Ryukyu-A24,A27,A28,A6）

LOT.262　最低値 10,000 円　高額切手に年賀印 英国宛て年賀葉書
櫛型印 浦添 70.1.1[19700101] イギリス宛て葉書  官製葉書を台として使用（JPS Ryukyu-A27,NC15）

LOT.263　最低値 8,000 円　速達切手を整理したコレクション
1950 5BY 1 リーフ 7 枚とカバー１点ほぼ未使用。ヒンジ貼り。（JPS Ryukyu-D1）

LOT.249　最低値 3,000 円　記念単貼り・変わった局・三和（みわ）局
1956 電話開通 4BY 櫛型印 越来 56.7.26[19560726] 書状 （JPS Ryukyu-39）

LOT.250　最低値 3,000 円　1957 年用年賀 2BY 那覇中央 1957.1.1[19570101] （JPS Ryukyu-40）

249
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LOT.264　最低値 20,000 円　奄美大島笠利村宇宿差し出し葉書
宇宿 (USHUKU B.P.NANSEIshoto) 料金徴収済 T.P. 印。櫛型印 宇宿 49 3 8[19490308] 名瀬宛ての島内葉書

琉球プレスタンプカバー

264

LOT.265　最低値 20,000 円　宮古島発のスタンプレスカバー 9 Yen paid 
櫛型印 宮古島 50 2 1[19500201] 日本宛て航空便書状 9 円 [19490801-19510131]、軍政府のケント中尉差し出し。

265

LOT.266　最低値 3,000 円　縦書丸一印 奄美群島大隅名瀬局
逓信省為替受領証書 振出 大隅郵便局名瀬 29.7.1 奄美における為替証書の使用例は希少である。

266

LOT.267　最低値 5,000 円　1932 第一次普通切手使用済 18 種セット 使用済（JPS MANCHURIA-1-18）
満州

LOT.268　最低値 30,000 円　1934 ２次普通切手使用済 9 種セット（JPS MANCHURIA-23-31）

LOT.269　最低値 5,000 円　1934 第 3 次普通切手未使用ロット 
H（JPS MANCHURIA-40,41,42,43,44,45,46,47,48,51,52,53,54,55,56）

LOT.270　最低値 8,000 円　第３次普通切手８分。H （JPS MANCHURIA-47A）

LOT.271　最低値 5,000 円　第 4 次普通切手未使用 18 セット
 LH （JPS MANCHURIA-79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90,91,92,93,94,95,96）

LOT.272　最低値 3,000 円　 1936-37 2f 未使用切手帳ペーン MNH （JPS MANCHURIA-BP4）

LOT.273　最低値 3,000 円　1936-37 4f 未使用切手帳ペーン LH （JPS MANCHURIA-BP6）

LOT.274　最低値 5,000 円　ラウンドコーナーバラエティを含む 12 枚ブロック 型録値 26,000 円
日満共同体宣伝（中国語）40 分 pos.24/56 中国語意匠の左上角が pos.45 だけ丸くなっており、（ラウンド・コーナー）ポジショ
ンが特定できる。（本連刷切手は 100 面シート構成）裏面ヒンジ補強（JPS MANCHURIA-157）

270

南方占領地・香港
LOT.275　最低値 5,000 円　香港 大東亜戦争１周年記念絵葉書タトウ
2 種の表に乃木 2 銭を貼り 記念印 香港 17 12 8[19421208] FDC シミ , テープ跡
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LOT.276　最低値 5,000 円　ペナンローマ字加刷 STRAITS SETTLEMENTS 1C ペア、ローマ字加刷 Perak 3c ペア、
ペナン 2603 3 26[19430325] 封筒左を切り検閲され、ミシン目で検閲封緘された書状。
紫検閲印「ペナン局 8 検閲済」昭南島宛て。書状料金 8C（JSCA MALAY-2M28, 7M175）

南方占領地マライ

276

LOT.277　 最 低 値 5,000 円　 ペ ナ ン ロ ー マ 字 加 刷 STRAITS SETTLEMENTS  8C, G.P.O.PENANG 6 MY 
2602[19420506] 書状ペラー州イポー宛て。検閲され、検閲封緘紙が貼られたカバー。
中身が英語「English Language」。差し出し地に「Tojoto（東条島？）」の表記あり。（JSCA MALAY-2M32）

277

LOT.278　最低値 10,000 円　ケダー地方加刷 8c, SUNGEI PATANI 8 JUN 2602[19420608] 書状昭南島宛て。
封筒左を切り検閲され、ミシン目で検閲封緘された書状。書状料金 8C。二重丸消印内に月日の表示はなく、側にゴム印で捺印あり。
ALOR STAR 中継印 9 JUN 2602。
ケダー州は、後にタイに途中でタイに譲られる北部４州の一つで、日本占領期間が短く希少。（JSCA MALAY-5M6）

278

LOT.279　最低値 10,000 円　ケダー地方加刷 8c, SUNGEI PATANI 5 OCT[19421005] 書状昭南島宛て。
書状料金 8C。二重丸消印内に月日の表示はなく、側にゴム印で捺印あり。裏面に中継印 ALOR STAR 6 OCT 2602。
ケダー州は、後にタイに途中でタイに譲られる北部４州の一つで、日本占領期間が短く希少。（JSCA MALAY-5M6）

279

LOT.280　最低値 10,000 円　軍政部加刷単貼り使用例 
軍政部加刷 STRAITS SETTLEMENTS,  8C 昭南 6 18 (2602)[19420618] ペナン宛て書状。ペナン局の到着印あり。
書状料金 8c。Type 1 赤加刷（JSCA MALAY-7M7）

280

LOT.281　最低値 5,000 円　ジョホールあて書留書状フロント 
正刷 4c ペア、軍政部加刷 15c, KLUANG 30 JU 2603[19430630] 書留書状フロント、7M10 はタイプ１か？（JSCA MALAY-7M10,9M4）

281
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LOT.282　最低値 10,000 円　軍政部加刷ほか混貼り実逓カバー 
TRENGGANU 2 JUN 2603[19430602] 書留書状ペナン島宛て。コタバル局の書留中継印（裏面）。
合計 185 セント貼り。使用済のカタログ評価合計 55,000 円。年号日付印手書き（JSCA MALAY-7M122,7M204,7M118,7M268,7M201,7M2
66,7M200,7M264,7M273,7M124,7M206,7M123）

LOT.283　最低値 20,000 円　20 枚ブロックカタログ価格 6 万円
軍政部加刷 JOHORE 10C LH MNH の切手をヒンジで補強した状態。マージン付き。
所有者によるタイプ分類表付き。（JSCA MALAY-7M144）

LOT.284　最低値 3,000 円　ローマ字加刷 STRAITS SETTLEMENTS  8C, KUALA LUMPUR 11 17 2602[19421117] 
書状 . 封筒の左端が切られて検閲され、ミシン目の検閲封緘とともに検閲印が押されたカバー。市内便。書状料金 8 セント。封筒
にサケ（JSCA MALAY-7M152）

284

LOT.285　最低値 3,000 円　ローマ字加刷 NEGRI SEMBIRAN 2C 横 4 枚貼り , GENERAL POST OFFICE PENANG 11 
25 2602[19421125] 書状クアラルンプール宛て。書状料金８セント。（JSCA MALAY-7M155）

285

282 283
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LOT.286　最低値 3,000 円　ローマ字加刷 NEGRI SEMBIRAN 8C, KUALA RUMPUR 9 14 2602[19420914] 書状。
昭南島宛て。書状料金 8C。「検閲」印（JSCA MALAY-7M159）

286

LOT.287　最低値 3,000 円　ローマ字加刷 NEGRI SEMBIRAN 8C, KUALA LUMPUR 11 5 2602[19421105] 封筒左
を切られて検閲され、ミシン目で封緘された書状。クアラルンプール宛て。書状料金 8C。（JSCA MALAY-7M159）

287

LOT.288　最低値 3,000 円　ローマ字加刷 PERAK 8C, GENERAL POST OFFICE PENANG 2 22 2603[19430222] 書
状ペラー州タイピン宛て。書状料金 8C。封筒左に検閲留めミシン目あり。（JSCA MALAY-7M177）

288

LOT.289　最低値 3,000 円　ローマ字加刷 PERAK 8C, KUALA LUMPUR 8 7 2602[19420708] 封筒左を切り検閲さ
れ、ミシン目で検閲封緘された書状。書状料金 8C（JSCA MALAY-7M177）

289

LOT.290　最低値 10,000 円　ケランタン州コタバル局、検閲カバー
ローマ字加刷 PERAK 8C, KOTABHARU, KELANTAN 2603[19430000] 書状。紫印。ペナン宛て。
封筒左を切り検閲され、検閲シールで封緘された書状。書状料金 8C。検閲印「コタバル局、検閲済」
ケランタン州は途中でタイに譲られる北部４州の一つで、日本占領期間が短く希少。（JSCA MALAY-7M177）

290

LOT.291　最低値 5,000 円　ケランタン州コタバル局検閲カバー
正刷切手 8C, KOTABARU KERANTAN 2603 5 15[19430515] 書状 貼付合計 8 銭 コタバル局検閲印、ケダー州アロースター宛て。
封筒に多少のシミ。ケランタン州は途中でタイに譲られる北部４州の一つで、日本占領期間が短く希少。（JSCA MALAY-9M5）
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LOT.292　最低値 5,000 円　蘭印切手の無加刷使用
小型封筒による印刷物。蘭印農耕切手 2c SOLO 26 9 04[19440926]（JSCA JAVA-1J8）

南方占領地ジャワ

292

LOT.293　最低値 5,000 円　蘭印切手の無加刷使用
5C BATAVIA 2 12[19421202] DJAKARTA 宛て書状。ジャワ銀行に転送された。市内書状料金 5C。バタビアは、ジャカルタの蘭印
時代の呼称。敵産管理部調査課発の公用便。（JSCA JAVA-1J19）

293
LOT.294　最低値 5,000 円　蘭印切手の無加刷使用
5C BATAVIA CENTRUM 10 12 02[19421210] DJAKARTA 宛て書状。市内便書状料金 5C。バタビア＝ジャカルタ。敵産管理部調査
課発の公用便。（JSCA JAVA-1J19）

294

LOT.295　最低値 5,000 円　蘭印切手の無加刷使用
]5C ペアはり。MALANG 26 2 03[19430226] 書状。マラン税務局差し立て。（JSCA JAVA-1J19）

295

LOT.296　最低値 5,000 円　蘭印切手の無加刷使用
蘭印通常切手 7.5c, 蘭印農耕切手 2.5c SOERABAYA 20 ? 2602[19420020] ジャカルタ宛て書状。島内一般地域宛て書状料金 10c 
シミ（JSCA JAVA-1J9,1J20）

LOT.297　最低値 5,000 円　単貼り書状
1943 第一次普通切手 10c SOERABAJA 5 6 03[19430605] 米穀統制会差し立て。左下に「検閲済責任者」「食糧管理・・・スラバヤ・・・」
赤印。PROBOLINGGO 宛て。ジャワの書状料金は島内一般地域宛ては 10 セント（JSCA JAVA-2J4）

296 297
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LOT.298　最低値 8,000 円　書留書状
1943 第一次普通切手 10c ３枚貼り、MALANG 7 10 03[19431007] 横浜正金銀行発、南方開発金庫（ジャカルタ）宛て書留書状。
島内一般地域宛て書状 10c、書留料金 20C、検閲印、「軍許可済」シミ , 封筒にサケ。（JSCA JAVA-2J4）

298

LOT.299　最低値 5,000 円　1943 第二次普通切手 10c DJAKARTA 29 9 04[19440929] スラバヤ宛て島内一般地
域書状。書状左上に斜めの切れ（JSCA JAVA-2J7）

299

LOT.300　最低値 8,000 円　スマトラ宛て書留書状
1943 第二次普通切手 10c 3 枚貼り DJAKARTAKOTA 14 7 04[19440714] 書留書状、スマトラ島 DJAMBI 宛て。島外 ( 南方占領地・
日本）宛て書状 10 セント、書留料金 20 セント。DJAKARTAKOTA に転送。裏面に中継印多数（カタカナ「ジャンビィ」含む）（JSCA 

300

LOT.301　最低値 5,000 円　1944 記念切手 3.5c SOERABAJA 25 V 2604[19440525] 標語入り機械印 ? スラバヤ
市内あて。紫検閲印「郵便局」ジャワの同一市内あて葉書料金は 3.5 セント。（JSCA JAVA-2J13）

301

LOT.302　最低値 3,000 円　THE MALAYA TRIBUNE の帯封フロント
 SUMATRA 宛て印刷物。THE MALAYA TRIBUNE の帯封フロント。蘭印宛て。（SCOTT-STRAITs-SETTLEMENTS-188）

302

LOT.303　最低値 3,000 円　新生スマトラ３周年記念印押捺書留書状、２通ロット。
メダン発ビルエン宛て実逓（JSCA SMATRA-15S2,15S3,15S7,15S8,15S9,15S10,15S11,15S12）

南方占領地スマトラ

303
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LOT.304　最低値 3,000 円　南方占領地フィリピン 日本宛実逓便　岡本金三郎宛
抹消普通切手 5c 貼名古屋宛 MANILA 1943.10.23（機械印 POST YOUR MAIL EARLY）→名古屋　比島憲兵隊検閲済印有。

南方占領地フィリピン

304

LOT.305　最低値 2,000 円　フィリピン公用切手 10 枚ブロックと田型のセット。
袋 150 枚ほぼ未使用、この公用切手の台切手は 1941 年発行の普通切手で、南方占領地の台切手になっているので、台切手の製造
面調査に活用可能（SCOTT PHILIPPINES-O37）

305

LOT.306　最低値 3,000 円　ロシア官葉 第二十一 野戦局
接収したロシアの官製はがきを台に使用した軍事郵便ハガキ、櫛型印 第二十一  7 11 3 (1918)
シベリア出兵、ネルチレスク発名古屋宛て

306

LOT.307　最低値 5,000 円　文献　日露戦争と歴史（ケネス G. クラーク 2005 日本郵趣協会
JAPEX にもよく出品される人。定価 7500 円。2005 年 JPS 発行 297 ページだて。

307

軍事郵便

世界の軍事郵便
LOT.308　最低値 18,000 円　第２次世界大戦ユーゴスラビア占領イタリア軍軍事郵便（1941-1943）カバーロット
ユーゴスラビアは第２次世界大戦中に枢軸国軍により分割占領されたが、その間にイタリア軍によって使用された軍事郵便７通。
使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。
① クロアチア（独伊傀儡「クロアチア独立国」・沿岸地方の一部はイタリアに併合）：第 81 軍事局消
② スロベニア（沿岸地方はイタリアに併合）：第 33 軍事局消・第 18 軍事局消・第 141 軍事局消
③ ボスニア・ヘルツェゴビナ（クロアチア独立国）：第 32 軍事局消
④ モンテネグロ（イタリア保護領）：第 48 軍事局消
⑤ コソボ（アルバニアは併合）：第 12 軍事局消

308

EX
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LOT.309　最低値 35,000 円　ベトナム戦争関係軍事郵便（1958-1974）カバーロット
ベトナム戦争等に伴い使用された関係国の軍事郵便 19 通。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。
① 開戦前（1958-1964）の米軍軍事郵便：南ベトナム発海軍局消１通、タイ発陸空軍局消１通 
② 戦争中の米軍軍事郵便：陸軍局消１通、海軍局消７通、消印無３通（以上のうち８通は同一人差立で中身入）
③ 戦争中のオーストラリア軍軍事郵便：野戦局消１通
④ 戦争中の韓国軍軍事郵便：青龍部隊印押１通
⑤ 戦争中のラオスからの米軍軍事郵便：陸軍局計消１通
⑥ 米軍撤退後のカナダ軍軍事郵便（国際監視委員会）：カナダ消印無１通、南ベ軍事切手貼到着便１通
⑦ 米軍撤退後（1974 年）の南ベトナム軍軍事郵便：普通局消１通

309

LOT.310　最低値 22,000 円　キプロス関係軍事郵便（1964-2003）カバーロット
第２次大戦後にキプロスで使用された各国の軍事郵便 19 通。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。
① 国連軍各国部隊の軍事郵便：デンマーク軍４通、イギリス軍２通、フィンランド軍１通、スエーデン軍１通、オーストリア軍１通、
その他（部隊名記載無）１通
② イギリス駐留軍軍事郵便（国連軍とは別に紛争前からキプロス領に駐留）：軍事局消１通
③ キプロス軍（ギリシャ系）軍事郵便：非軍事局消４通（全局違い）
④ トルコ軍軍事郵便：野戦局消４通（全局違い）、消印無１通

310

LOT.311　最低値 21,000 円　ボスニア・ヘルツェゴヴィナ PKO 部隊軍事郵便（1993-2005）カバーロット
ボスニア・ヘルツェゴヴィナ紛争に伴い派遣された平和維持部隊の実逓の軍事郵便 14 通と未使用絵葉書４枚。入手が難しい国の
ものも含む。各国の野戦局印の押されたものがほとんどで、消印の重複はない。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。
① 国連軍部隊期（UNPROFOR）1992.6-：イギリス軍２通 
② NATO 軍部隊期（IFOR）1995.12-：ウクライナ軍１通
③ NATO 軍部隊期（SFOR）1996.12-：ドイツ軍２通、イギリス軍２通、イタリア軍１通、ベルギー軍１通、デンマーク軍１通、
カナダ軍１通、米軍１通
④ EU 軍部隊期（EUFOR）2004.12-：ドイツ軍２通
⑤ 未使用絵葉書：EU 軍部隊期に発行されたドイツ軍２枚とオーストリア軍２枚

311

LOT.312　最低値 16,000 円　コソボ PKO 部隊軍事郵便（1999-2006）カバーロット
旧ユーゴスラビアのコソボでの紛争に伴い派遣された NATO の平和維持部隊（KFOR）の実逓の軍事郵便 10 通。ドイツ軍３通、オー
ストリア軍１通、フランス軍１通、ベルギー軍１通、スイス軍１通、チェコ・スロバキア軍１通、カナダ軍１通、米軍１通で、入
手が難しい国のものも含む。各国の野戦局印の押されたものがほとんどだが、国連軍局やコソボ普通局消のものも含む。消印の重
複はない。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。その他にオーストリア軍（２枚）とチェコ軍（１枚）の未使用絵葉書。

312
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LOT.313　最低値 30,000 円　ベルギークラシック切手カバー（ファーストシリーズ高額面・初期使用）
1849 20c  4 マージン 黒抹消印 27 OCT 1849 [18491027] Chenee to Bustoyne? 封筒に折れあり。初年度使用例（SCOTTBEL-2）

LOT.314　最低値 5,000 円　ベルギークラシック切手カバー（セカンドシリーズ）
]1851-54 10c 1855 メダリオン縦ペア 右マージン不十分、番号印 24 BRUXELLES 19 FEB 1855[18550219] Anvers 宛て書状（SCOTTBEL-6）

LOT.315　最低値 5,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B)67 リーフ
ベルギー。戦前中心のコレクションで戦後はあまり揃っていない。戦前は通常・記念切手に加えて不足料切手や小包切手も埋まっ
ている。特筆すべきはドイツによる占領地切手もほぼ揃っていること。（P.54 に関連記事）

外国切手・欧州

315

LOT.316　最低値 20,000 円　キルギス郵便史（1989-1996）カバーロット
ソ連から独立して間もない時期にキルギスで使用されたカバー 50 通のアキュムレーション。1991 年８月の独立以前のソ連期のも
のを少数含む。貼合せはキルギス切手使用、ソ連封筒使用、ソ連切手貼、スタンプレスなどいろいろで、料金もインフレ期だった
ためさまざまである。キルギスについてはビシケクのものが市場に出てくることが多いが、小局のものを多く含んでいる。使用地
域については郵便番号からも判別できる。研究用にもよい。

LOT.317　最低値 15,000 円　独リンドナー（LINDNER）製図入りヒンジレスアルバム「グリーンランド」1905-2006
中古だが美品、バインダー付き（２冊）。製品価格 30,000 円程度。一番切手の MNH セット（SCOTT 価格 110USD）はじめ初期の未
使用切手付き。（JPS-SCOTT-GREENLAND）

LOT.318　最低値 5,000 円　独リンドナー（LINDNER）製図入りヒンジレスアルバム「アイスランド」1944-1990
中古だが美品、バインダー付き。製品価格 15,000 円程度。20 枚前後の未使用切手入り。

LOT.319　最低値 25,000 円　スペインクラシック切手カバー（ファーストシリーズ）
1850 6c  4 マージン spider cancellation TOLEDO 26 JUL 1850[18500726] Madrid 宛て書状 初年度 folded letter（SCOTTESP-1）

LOT.320　最低値 3,000 円　スペインクラシック切手カバー（サードシリーズ）
18526c RIVADEO 16 OCT 1852[18521016]（SCOTTESP-12）

LOT.321　最低値 3,000 円　スペイン切手コレクション（バインダー１冊）
65 リーフほぼ使用済み。図入りでない通常リーフに年代を追って仮貼りしているアルバム。発行種類の多い国なので完集には程遠
いと思われるが、貼り付け切手枚数はかなりの分量。基礎コレクションに最適。

LOT.322　最低値 80,000 円　スイスクラシック切手使用例（ RAYON II ）
1850 RAYON10c 1850 RAYON II 10 セント バイセクト使用例  Stone/type:ELO-31。オンピース・封筒裏面に消印。
ZURICH 6 NOV 1852[18521106] Andre Nussbaum-Bisser 鑑定書付き。カバーの型録値 150 万円（SCOTTCHE-6）
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LOT.323　最低値 15,000 円　フランスクラシック切手カバー（ファーストシリーズ）
1849-50 20c black  ( Ceres 3 e ) 右上マージン欠けるが左と下の切手の印面部分付き。grilled 印。SALON 1 AOUT49[18490801]。
マルセイユ宛て初年度 folded letter 書状（SCOTTFRA-3）

外国切手・フランス

LOT.324　最低値 10,000 円　ナポレオン・アンピール・デンテーレ 80 サンチーム未使用 型録値 1200 ドル
1862-71 80c NG なれど Well centered（SCOTTFRA-28）

324

LOT.325　最低値 4,000 円　ナポレオン・ローレ４サンチーム未使用 型録価 200 ドル
1863-70 4c NG なれど Well centered（SCOTTFRA-31）

325

LOT.326　最低値 70,000 円　ナポレオン・ローレ５フラン未使用 型録価 6000 ドル
1863-70 5 Fr NG なれど Well centered（SCOTTFRA-37）

326

LOT.327　最低値 10,000 円　第三共和制通常切手の基礎コレクション
全１２リーフ。ドイツ人が収集した、上質なフランスクラシック切手の伝統コレクション。輸入もの。

（１）全シリーズの消印（赤）をまとめたもの 1 リーフ　数字大 2,4 サンチーム。消印を考慮しない型録値で既に 6300 円
（２）数字大 1872 4 リーフ。40 サンチームの相場だけで既に 7,200 円。それ以外の３額面は単片、マルチプル、カバー 3 通とバラエティに富む
（３）数字太 1872-1875 ２リーフ 
（４）数字細 1871 5 リーフ。3 種ともバランスよく集まる。エンタイアカバー 6 通。

327

LOT.328　最低値 15,000 円　サージュ基礎コレクション 15 リーフ
ドイツ人が収集した、上質なフランスクラシック切手の伝統コレクション。輸入もの。種類の多いサージュ (1876-1900) について、丁寧に
まとめられたコレクション。田型含むマルチプル、前後シリーズとの Mixed-Piece を含む。カバーは 7 通で３色カバー（書留）も含む。
収集を開始するに最適。冒頭１リーフは、朱消の満月印だけでまとめたおしゃれなリーフで、この 1 ページの消印を考慮しない型録
値で既に 5,000 円

328

LOT.329　最低値 40,000 円　1902 ムション改版 5 種セット MINT 完全品 型録価 1500 ドル MNH （SCOTTFRA-133-137）

329

LOT.330　最低値 3,000 円　種まき切手（1903-1927）を中心とするフランスカバーロット。
25 通。種まき切手を中心としたセミクラシックカバーロット。

330EX EX



50

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.331　最低値 50,000 円　1925 切手展 SS（フランス最初の小型シート）ヒンジ付き型録価 12 万円
ヒンジ跡あるも表面綺麗でオリジナルガムが全面に残る。（参考：ヒンジなし型録値 30 万円）（SCOTTFRA-226）

LOT.332　最低値 40,000 円　1929 切手展加刷切手 型録価 500 ドル
1929 2 Fr LH オフセンターかつ加刷位置ずれバラエティ（SCOTTFRA-246）

LOT.333　最低値 10,000 円　1937 切手展小型シート 糊落ち
1937 NG （参考：ヒンジなし完全品の型録値 10 万円）糊落とし時に左マージンに皺（SCOTT FRANCE-329）

331

332

333

LOT.334　最低値 15,000 円　英国クラシック切手カバー（ファーストシリーズ）
]1840 英国ペニーブラック 1 ペニー  pos.PK マルタ十字印赤 LIVERPOOL AU31 1840[18400831] 書状 Stonebridge 宛て 右上マー
ジンなし folded letter（SCOTTGBR-1）

外国切手・イギリス

LOT.335　最低値 20,000 円　THE ESSENTIAL GUIDE TO THE GREAT BRITAIN LINE ENGRAVE 1D AND 2D STARS 
1840-1864 VOL.1-12 COMPLETE SET（KENNETH WILLIAM STATHAM2000ERIC PAUL LTD.）
英国クラシックのプレーティングをするにあたり必要な情報がまとまって掲載された書籍です。全 12 巻から成り、2 巻ずつレザー
タッチのケースに納められています。大きなキズは見当たらない綺麗な状態です。英国での販売価格は 400 ポンド (6 万円）前後です。

LOT.336　最低値 20,000 円　米国クラシック切手カバー（ファーストシリーズ）
1847 米国一番シリーズ 5 セント  抹消印（赤） NEW YORK 12 FEB 書状 Philadelphia 宛て、4 マージンフル（SCOTTUSA-1）

LOT.337　最低値 2,000 円　1918 米国航空一番シリーズより 2 種使用済、型録値 10000 円（SCOTT USA-C1,C3）

外国切手・米国

LOT.338　最低値 5,000 円　米国航空一番切手の使用例
1918 16c WASHINGTON SEP 19 1919[19190919] 航空書状 PHILADELPHILA 宛て（SCOTTUSA-C2）

337 338
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LOT.341　最低値 3,000 円　米国戦前航空切手カバーロット。４通。
クリッパーメールやトランスアトランティックメールのカシェ付き。４種貼りの書留書状はドイツ宛てで中継印多数、一通はカタ
パルト便（船舶からの航空機発射による郵便、St.Louis NY Langensalza）（SCOTTUSA-C7,C9,C16,C17,C21,C23C24）

341

LOT.342　最低値 3,000 円　1885 年別配達一番切手 未使用
1885 10 C 右下の目打甘い、型録値 10000 円（SCOTT USA-E1）

342

LOT.343　最低値 3,000 円　別配達切手使用例。
1902 10c ROCK?? FEB 23 (1923)[19230223] 別配達書状 宛名を鉛筆書きで訂正、転送か？（SCOTTUSA-E6）

343

LOT.344　最低値 3,000 円　米国普通・航空・別配達・不足料切手コレクション。40 リーフほぼ使用済み
JPS 図入りリーフにヒンジで整理。1930 年代以降よく揃う。基礎コレクションにおすすめ。

344

LOT.345　最低値 5,000 円　米国記念切手コレクション 70 リーフほぼ使用済み
JPS ボストーク図入りに整理。1893 コロンブス博覧会から。パンアメリカン博 6 種揃いなどよく揃う。1970 年代までよく揃う。

345

LOT.346　最低値 2,000 円　米国ステーショナリー、テーマティクに使えそうなカシェ・印面多い。約 45 通未使用

LOT.347　最低値 5,000 円　プロイセンクラシック切手カバー（ファーストシリーズ）
1850 2 Sgr.  4 マージン。記号印 572, HALLE 26 1 [18510126] Coblenz 宛て folded letter 国内長距離料金 3Sgr. 発行２ヶ月後の使用例（当
初は窓口では郵便料金のみを朱書きして切手は後で貼り付けたと考えられている。本例では、「３」と朱書き）。（SCOTTPRUSSIA-5）

LOT.348　最低値 3,000 円　バイエルンクラシック切手カバー（ファーストシリーズ）
1849 3 Kr. 4 マージン 記号印 350 NEUSTADT a.S. 4 9 [18580904] folded letter to Wurzburg（SCOTTBAVARIA-2）

LOT.349　最低値 5,000 円　トゥールン・タクシス クラシック切手カバー（ファーストシリーズ）
1852-58 3 Sgr.  3 マージン下部なし 番号印 292 GREIZ 21 10 1859[18591021]  folded letter 長距離料金 3 Sgr. 封筒に折れあり

（SCOTTTAXIS-7）

346

外国切手・ドイツ

LOT.339　最低値 1,000 円　米国航空二番シリーズ使用済
1923 8c, 16c オフセンター 型録値 6000 円（SCOTTUSA-C4,C5）

LOT.340　最低値 3,000 円　米国航空・二番シリーズ使用例
1923 24c BOSTON SEP 6 1924[19240906] 航空葉書 SAN FRANCISCO 宛て、裏面に到着印あり（SCOTTUSA-C6）

LOT.350　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B)4 リーフ
ジャーマンステーツのバイエルン。難しい収集対象だが、そこそこ揃っている。（関連記事 P54、図版 P.55）

EX

EX EX
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LOT.351　最低値 3,000 円　1946 年の記念切手 解放記念 6 種セット、ハングル 500 年記念切手 MNH 

LOT.352　最低値 3,000 円　1946 米軍政下の韓国切手  暫用加刷切手、解放記念切手 MNH 

LOT.353　最低値 3,000 円　1948-1949 普通切手完揃   第三次普通切手 MNH シミ , 多少のオレ

LOT.354　最低値 3,000 円　1950 年の記念切手セット 国土統一、第２回総選挙 MNH 

LOT.355　最低値 3,000 円　1947 年 韓国航空切手 3 種（未発行含む）  青と緑は 2 枚ずつ MNH 

LOT.356　最低値 3,000 円　1950 年以降の通常・航空切手コレクション。10 リーフ 150 枚くらい

LOT.357　最低値 10,000 円　韓国 1970-1979 未使用コレクション 50 リーフほぼ未使用。
ハウイドマウントで整理。小型シートも充実。

LOT.358　最低値 3,000 円　韓国 1980-1989 未使用コレクション
20 リーフほぼ未使用。ハウイドマウントで整理。小型シートも充実。抜けが多い

LOT.359　最低値 5,000 円　韓国 1991-1994 未使用コレクション
15 リーフほぼ未使用。ハウイドマウントで整理。小型シートも充実。1993 以降中心。

LOT.360　最低値 10,000 円　韓国 1995-1999 未使用コレクション 49 リーフほぼ未使用。
ハウイドマウントで整理。小型シートも充実。

LOT.361　最低値 10,000 円　韓国 1960-1993 年賀切手・小型シート未使用コレクション
17 リーフほぼ未使用。ハウイドマウントで整理

LOT.362　最低値 5,000 円　韓国 1985-1988 ソウル五輪記念切手・未使用コレクション
14 リーフほぼ未使用。ハウイドマウントで整理。小型シートも充実

LOT.363　最低値 15,000 円　仏領アルジェリア・独立国アルジェリア 1924-1963 未使用中心 型録値 40,000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。独立後を加えない仏領時代だけの型録値 40,000 円
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。独立後はほぼコンプリート。23 リーフ

LOT.364　最低値 20,000 円　仏領コンゴ・独立国コンゴ共和国 1892-1963 未使用中心 型録値 50,000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。独立後を加えない仏領時代だけの型録値 50,000 円。
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。独立後はコンプリート。13 リーフ

LOT.365　最低値 25,000 円　仏領コートジボアール・独立国コートジボアール（IVORY COAST とも） 1892-1963 未使用中心 型録値 70,000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。独立後を加えない仏領時代だけの型録値 70,000 円。
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。独立後はコンプリート。18 リーフ

LOT.366　最低値 5,000 円　仏領ダオメー・独立国ダオメー 1892-1963 未使用中心。型録値 20,000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。独立後を加えない仏領時代だけの型録値 20,000 円
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。独立後はほぼコンプリート。13 リーフ

LOT.367　最低値 20,000 円　仏領ガボン・独立国ガボン。1904-1963 未使用中心 型録値 50,000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。独立後を加えない仏領時代だけの型録値 50,000 円 
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。独立後はコンプリート。13 リーフ

LOT.368　最低値 25,000 円　仏領ギニア・独立国ギニア 1892-1963 未使用中心 型録値 70,000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。独立後を加えない仏領時代だけの型録値 70,000 円
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。独立後はほぼコンプリート。26 リーフ

LOT.369　最低値 10,000 円　仏領ウバンギ（旧仏領コンゴから分割された地域） 1915-1930 未使用 型録値 30,000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。型録値 30,000 円
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。13 点欠けるもほぼコンプリート。5 リーフほぼ未使用

LOT.370　最低値 2,000 円　仏領トーゴ・トーゴ共和国 1938-1963 未使用中心 型録値 5000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。独立前はキュリー夫人など数枚のみで型録値 5000 円程度。独
立後中心のコレクション。
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。独立後はほぼコンプリート。15 リーフ

LOT.371　最低値 40,000 円　仏領チュニジア・独立国チュニジア 1888-1963 未使用中心 型録値 100,000 円
フランス・パリの切手市帰りの仏領未使用カタログコレクション。独立後を加えない仏領時代だけの型録値 100,000 円
海外製国別リーフにヒンジ貼りで綺麗に整理。独立後はほぼコンプリート。35 リーフ

外国切手・韓国

外国切手・その他
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LOT.376　最低値 5,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (A)30 リーフ
アルメニア、アセンション、オーストラリア　ロシアから独立したアルメニアの 1920 年の不発行切手や 1921 年発行切手目玉。

LOT.377　最低値 15,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (A)40 リーフ
アルゼンチン　クラシック・セミクラシック共によく埋まっている。戦前・戦後を通して、1960 年頃までは比較的よく揃っている。コ
ンプリート目指すスタートに良い揃い。
LOT.378　最低値 15,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (A)40 リーフ
オーストリー 一番切手こそないが、1860 年 -1950 年がよく揃うコレクション。普通・記念切手のみならず、新聞切手・不測量切手・
占領地切手も充実している。

LOT.379　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (A-B)45 リーフ
アゾレス、バハマ、バーレーン、バルバドス、バストランド等小国。切手はアゾレス、バハマのセミクラシック中心。難しい収集
対象なのであまり揃っていない

LOT.380　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B)13 リーフ
ベチュアナランド保護領、ベルギー領東アフリカ、ルアンダ・ウルンジ。いずれも難しい収集対象。ルアンダ・ウルンジの一番切
手がほぼ揃う
LOT.381　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B)20 リーフ
バーミューダとブータン。バミューダはセミクラシックがちらほら。ブータンは非常に充実している。

LOT.382　最低値 8,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B)30 リーフ
ボリビア。クラシックから 1960 年頃にかけて、普通・記念切手に加えて、航空切手・郵便税切手まで比較的よく揃う。

LOT.383　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B)2 リーフ ボスニアヘルツェゴビナ。難しい収集対象

LOT.384　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B)70 リーフ
ボツワナ、英領南極、英領ギアナ、英領ホンジュラス、BIOT、英領ソロモン諸島、ブルネイ、ビルマの英連邦関連地域。全体的に
パラパラしか埋まっていないが、英領ギアナのクラシックが面白い。
LOT.385　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B)40 リーフ 
ブラジルの 1940-50 年代中心。セミクラシックはパラパラ。

LOT.386　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (B-C)66 リーフ
ブルンジとカンボジア。切手はアゾレス、バハマのセミクラシック中心。切手の総量が多いので、パラパラしか埋まっていないが、
ブルンジの 1960 年代前半及びカンボジアの 1970 年代近辺がよく埋まっている。
LOT.387　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (C)40 リーフ
カメルーン、ケーブ・ジュビィ。1960 年代まで中心。コンプリートには程遠いが、そこそこ集まっている年代も多い印象

LOT.388　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (C)1 リーフ
希望峰のみ。三角切手２種類をはじめクラシックがよく埋まったコレクション。22 枚ほぼ使用済み

LOT.389　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (C)35 リーフ
ケイマン諸島、中央アフリカ、中央リトアニア。どれも難しい収集対象なのであまり揃っていないが、そこそこ楽しめる

LOT.390　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (C)12 リーフ
ケープ・ヴェルデ。ポルトガル領の難しい地域だが未使用でセミクラシックがそこそこ入っている。

SCOTT 全世界 ゼネラルコレクション 18 バインダーからの国別出品

LOT.372　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (A)70 リーフ
アフガニスタン、アイツタキ、アデン他。1960 年代のアフガニスタンが未使用で揃う。他はあまり多くない。

LOT.373　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (A)50 リーフ　アルバニア、アジマン

LOT.374　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (A)30 リーフ　アルジェリア

LOT.375　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクション (A)50 リーフ　アンドラ、アンゴラ他

　SCOTT 図入り国別リーフに整理された、全世界ゼネラルコレクションのご出品をいただきました。2000 年代に米国で一括購入
されたもので諸経費込み 100 万円だそうです。完集に近い 2000 年までの未使用ゼネラルコレクションは５億円かかりますので、
それとは比べるべくもありませんが、1960 年代くらいまでの切手が主に使用済みで幅広く収集されています。充実度は国により
バラバラで、古いところからよく集まっているところもあれば、スカスカの国もあります。
　競売事業の売上は手数料ですから、このロットを一つのロットで売ろうが、丁寧にバラして売ろうが、売上に大差はありません。
むしろ手間や与信管理が必要な分だけ、バラして売る事には事業上はデメリットしかありません。しかし本オークションを、外国
切手を入手する場所としてご注目くださっていらっしゃる方も多い中で、外国切手収集のプロモーションのために、毎回数バイン
ダーを国ごとのロットにバラしてご提供する事にしました。
　分割については、一国を最低単位としますが、一国だけでは図入りリーフの値段を評価しても到底 3000 円の価値がないと当社
で判断した国については、複数国をまとめて一ロットにしています。今回は、最初の３バインダーをバラし、アルファベットの A
から C（ロット説明文の中のかっこ内の英文字です）で始まる国々を出品いたします。ロット番号は、315, 350 と 372-390 です。
インターネットでは、より多くの画像を詳細にご覧いただけますので、どうぞご活用ください。
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LOT.401　最低値 5,000 円　日本の絵葉書「美人画」50 枚
第二次世界大戦前の日本で作成された日本女性を撮影した写真の絵葉書

LOT.391　最低値 3,000 円　チリ加刷寄付金付き切手のロット
1974 年にチリで発行された加刷寄付金付き切手のロット。
大型マルチプルも含み大半が田型以上。研究用。カタログ値だけなら 100 ドルをはるかに超える。袋 130 枚ほぼ未使用

LOT.392　最低値 3,000 円　チリの郵便税切手のロット
1970-73 年のインフレ期に発行された、チリの郵便税切手のロット。
ブロック多く、加刷バラエティの研究用。カタログ価だけなら数百ドル、袋 7 種の切手ごとに 50-100 枚入りほぼ未使用

LOT.393　最低値 10,000 円　30 年以上もの「郵趣」の「世界新切手ニュース」を切り取り７分冊に製本したもの
20 世紀の切手の内、世界各国で切手が大量発行される 70 年代以降の大半を日本語のタイトルや解説付きで紹介している、言わば「日
本語カラー世界切手カタログ 1971-2003」と呼べるもの。作り手の手作りの一冊のため、乱丁落丁があることは前提で入札ください。
郵趣（1971-2004 日本郵趣協会）

LOT.394　最低値 3,000 円　世界切手展 WORLD STAMP SHOW NEW YORK 2016 日本国コミッショナー 記念品ロット
国際展ではコミッショナー同士が交流を持つきっかけに各国の郵趣品を交換し合います。それらは切手そのものだったり、切手を
使ったスーベニアだったり、郵趣会のグッズ（バッチなど）だったり、パンフレットだったり文献だったりします。今回それらを
まとめて一括で処分します。コミッショナーに一人一つ無償配布された公式バッグ（未使用品）も含む。
＊本ロットはチャリティ・ロットです。落札金額は出品者手数料を差し引かずにそのままスタンプクラブ事業に寄付いたします。

LOT.395　最低値 3,000 円　展覧会出品用に製本したフィラテリストマガジンの合本
本誌 2-7 号を A4 カラー印刷し、厚目の表紙をつけて製本した４冊を処分します。紙版の正規販予約売価格 18000 円。

LOT.396　最低値 3,000 円　雑誌「駄物であそぼ 2017」（2017, いずみ切手研究会）
いずみ切手研究会が毎年夏に別冊発行する書籍。

LOT.397　最低値 10,000 円　絵葉書の大コレクション（１）ドイツの風景２２０枚
綺麗に保存されたバインダーにいっぱい入った絵葉書。ドイツの風景絵葉書（カラー割合高いが、モノクロも）ハンブルグ、ケルン、
ベルリン、ポツダム、ミュンヘン、プラハ、ウィーン　バインダー入り 220 枚以上ほぼ未使用
LOT.398　最低値 10,000 円　絵葉書の大コレクション（２）絵画絵葉書１６０枚
綺麗に保存されたバインダーにいっぱい入った絵葉書。（風景画、女性画、子供、農村など）バインダー入り 160 枚以上ほぼ未使用

LOT.399　最低値 10,000 円　絵葉書の大コレクション（３）ナポレオン関連と米国の風景絵葉書３００枚
綺麗に保存されたバインダーにいっぱい入った絵葉書。ナポレオン関連と米国の風景絵葉書（ニューヨーク、ボルチモア、ワシントン
DC、ボストン、バージニア、ナイアガラ）バインダー入り 300 枚ほぼ未使用

LOT.400　最低値 10,000 円　絵葉書の大コレクション（４）欧州の風景絵葉書６００枚
綺麗に保存されたバインダーにいっぱい入った絵葉書。欧州の風景絵葉書中心（ヴュルツブルグ、ワイマール、キール、ロシュトック、
ブリュッセル、アントワープ、パリ、ヴェルサイユ、ロンドン、ウェストミンスター、ハーグ、ブレーメン、ウェストミンスター、
フライブルグ）バインダー入り 600 枚ほぼ未使用

文献・その他

絵葉書

足立局の郵便印（地域郵便印特集）
LOT.402　最低値 3,000 円　千住郵便局（M18.9.1 設置、S7.10.1 に足立に改称）の消印コレクション
リーフ 30 点強ほぼ使用済み。U 小判３枚、菊２枚上の丸一印満月印〜７掛け。縦書き丸一印は 11 点でバラエティあり。櫛型印は、
記念切手や菊田沢上のもの５点。足立局に改称後の戦前の櫛型印もあり。

LOT.403　最低値 2,000 円　足立局の櫛型印カバーロット 9 通。Z 型、C 欄時刻入り、C 欄東京都、戦後と揃う。

LOT.404　最低値 3,000 円　足立郵便局の機械日付印のコレクション（戦前・戦後）14通。広告入り、標語入りなど一気に揃う。

LOT.405　最低値 2,000 円　足立郵便局の欧文印他ロット 10 通、受領証３通
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下総の郵便印（地域郵便印特集）

LOT.406　最低値 8,000 円　野田の記番印。記番印型録の評価で星４つ
小型カナなし葉書 1 銭 下総・・野田　ハ 34 号 9 7 葉書 葉書 1 銭 [-1899.3.31] 虫食い、野田下町 茂木七左衛門差し立て。キッコー
マン関係者か？
LOT.407　最低値 3,000 円　水戸街道筋 北相馬郡取手局４通 KB2 型二重丸印
小判１銭葉書 東京本所 21.4.23 ル→下総取手 4.24 い、新小判２銭貼 下総取手 5.8 ろ→東京 21.5.8 イ、小判１銭葉書 東京本郷
19.11.29 →下総取手 11.30 い、同 東京 20.1.25 イ→下総取手 1.26 い
LOT.408　最低値 3,000 円　木下街道筋 印旛郡白井局４通 KG 型二重丸印
小判１銭葉書 東京 19.12.10 →下総印旛白井 1.6、同武蔵千住 12.9 い→下総印旛白井 12.11、新小判２銭貼 下総印旛白井 12.14、
小判１銭葉書 下総印旛白井 1.7 明治 18 年年賀状
LOT.409　最低値 3,000 円　木下街道筋印旛沼畔 印旛郡瀬戸局２通 KG 型二重丸印
小判１銭葉書 下総印旛瀬戸 1.4 →下総印旛白井 1.5、同下総印旛瀬戸 1.7 →下総印旛白井 1.8

LOT.410　最低値 5,000 円　水街道筋 下埴生郡荒海局 3 通 KG 型二重丸印
新小判２銭貼 東京 19.2.15 ロ→下総埴生荒海 2.16、貯金事務通知書 東京 N3B3 21.1.17 ル→下総下埴生荒海 1.18、新小判 2 銭貼 
東京 19.5.9 へ→下総下埴生荒海 5.11
LOT.411　最低値 3,000 円　松崎旧街道・銚子街道筋 下埴生郡安食局２通 KB2 型二重丸印
小判１銭葉書 下総安食 11.1 ろ→下総印旛白井 11.2、同下総安食 1.2.- →下総印旛白井 1.4 明治 21 年の年賀状

LOT.412　最低値 3,000 円　松崎旧街道筋 下埴生郡大竹局 KG 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
小判１銭葉書 下総下埴生大竹 11.26 →下総佐倉 11.27 い 大竹局は成田山裏門から安食に通じる旧松崎街道の現成田線松崎駅付近
に位置していた。明治 21 年 4 月末で閉局し、安食局が業務を継承した。

LOT.413　最低値 5,000 円　千葉街道筋 千葉郡千葉局 記番印 +KG 型 ハ 29 号
洋桜 2 銭カナ入りヨ貼 ハ二九号 下総千葉千葉 3.3 →東京 N1B1 明治 8.3.4 午前 ( 中継 ) →武蔵加須宛

LOT.414　最低値 3,000 円　千葉街道筋 千葉郡千葉局 2 通 KG 型二重丸印
旧小判 1 銭 2 銭貼 下総千葉千葉 2.13 →上総夷隅郡弥正村、小判 1 銭葉書 下総千葉千葉 4.20 →下総東葛飾行徳 4.21

LOT.415　最低値 3,000 円　千葉街道筋 千葉郡千葉局 5 通 KB2 型二重丸印
新小判 2 銭貼 下総千葉 12.12. は→上総山邊東金 12.13 切手傷あり、小判 1 銭葉書 下総千葉 1.2 い→下総南相馬泉村 1.3、同下
総千葉 7.26 ろ→東京 N3B3 18.7.26 ル、新小判 2 銭貼 下総千葉 1.21 い→上総望陀丁新 1.22、同下総千葉 10.22 →東京 N3B3 
19.10.23 ル 切手傷あり
LOT.416　最低値 3,000 円　千葉街道筋 千葉郡千葉局 3 通 大型ボタ +N3B3 型二重丸印
小判１銭葉書 大型ボタ千葉 20.12.12 二→下総印旛白井 12.13、同大型ボタ千葉 21.1.3 イ→下総印旛白井 1.3 、新小判 2 銭 大型
ボタ千葉 20.8.25 二→下総佐倉 8.26 い 切手傷あり 千葉局は大型ボタの第 4 次配布局として明治 19.7 から使用開始。大局のため、
印顆複数あると思われる。本 3 通も別印顆である。
LOT.417　最低値 3,000 円　成田街道筋 印旛郡佐倉局 3 通 KG 型 ,KB2 型二重丸印
旧小判 1 銭 2 枚貼 下総印旛佐倉 4.20 切手虫食い有、新小判 2 銭貼 下総佐倉 1.3 は→上総上埴生佐坪 1.5、小判 1 銭葉書 下総下
埴生荒海 12.31 →下総佐倉 1.1 に
LOT.418　最低値 3,000 円　成田街道筋 印旛郡酒々井局 KB2 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
小判１銭葉書 下総酒々井 6.29 ろ→長野 N3B3 20.7.1 ろ

LOT.419　最低値 3,000 円　成田街道筋 下埴生郡成田局 4 通 KG 型 ,KB2 型二重丸印
小判１銭葉書 下総埴生成田 1.4 →下野杤木 1.2 い、同下総埴生成田 1.21 →下総南相馬泉村 1.23 明治 18 年年賀状、新小判 2 銭 下
総埴生成田 11.14 →上総武射柴山 11.15、小判 1 銭葉書 下総成田 1.2. ろ→下総佐倉 1.3 い
LOT.420　最低値 3,000 円　銚子街道筋 香取郡須賀山 3 通 KG 型二重丸印
小判１銭葉書 常陸筑波麻生 1.7 →下総香取須賀山 1.9、郵便事務書留 千葉 21.2.14 二→下総香取須賀山 2.25、新小判 2 銭葉書 常
陸信太江戸崎 1.20 →下総香取須賀山 1.21
LOT.421　最低値 3,000 円　銚子街道筋 香取郡小見川局 KB2 型二重丸印　コレクションに 1 通のみ
小判１銭往復葉書発信用 下総小見川 7.27 ろ→東京 21.7.29 い

LOT.422　最低値 5,000 円　銚子街道筋 匝瑳郡八日市場局 3 通 KB2 型 ,KG 型二行二重丸印
新小判 2 銭 下総八日市場 6.25 に→下野上都賀鹿沼 6.27、小判１銭葉書 下総匝瑳八日市場 5.10 →東京 21.5.11 ろ、貯金事務通知
書 東京芝口 20.7.12 ル→下総八日市場 7.14 い

LOT.423　最低値 3,000 円　銚子街道筋 匝瑳郡太田局 KB2 型二重丸印　コレクションに 1 通のみ
小判１銭葉書 下総太田 11.13 ろ→東京 N3B3 20.11.14 チ

　ここに掲載するロットの内、Lot. 407-472 は下総国郵便印コレクターのコレクション 2 作品を局別に分売するものです。
これらは『下総国の二重丸型日付印』『下総国 葛飾郡の二重丸印』の 2 作品を切手展等に出品歴有のコレクター作品です。

　二重丸と記番、ボタ等を局別にリーフに整理。特記なき場合リーフごと売りです。
リーフには基本データから当時の逓送経路、郵便事情等郷土史にも通じるハイレベルな解説が付いています。
郵便印だけでなく逓送路や貼られている切手にもご注目ください。
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入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   4,900 円 100 円 5,000 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円
20,000 〜 49,000 円 1,000 円 50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円
200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更されて承ります。
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LOT.424　最低値 3,000 円　銚子街道筋 千葉郡中野局 KG 型二重丸印 コレクションに１通のみ
小判１銭葉書 下総千葉中野 6.10 →上総東金 6.11. い

LOT.425　最低値 3,000 円　銚子街道筋 香取郡神崎局 KB2 型二重丸印 コレクションに１通のみ
小判１銭葉書 下総神崎 4.7 ろ→東京 N3B3 20.4.8 ル

LOT.426　最低値 3,000 円　銚子街道筋 香取郡佐原局 記番印ハ一九号 +KG 型二重丸印
丸型葉書１銭 ハ一九号下総香取佐原 6.7 →東京 N2B2 9.6.9 い

LOT.427　最低値 3,000 円　銚子街道筋 香取郡佐原局 2 通 KG 型、KG2 型二重丸印
小判１銭葉書 下総香取佐原 12.26 →東京 N3B3 17.12.27 リ、同下総佐原 8.22 に→東京 N3B3 20.8.24

LOT.428　最低値 3,000 円　多古街道筋 下埴生郡駒井野村三里塚局 KB2 型二行二重丸印 コレクションに１通のみ
小判１銭葉書 下埴生郡駒井野村三里塚 2.15 い→東京 N3B3 21.2.16 チ　駒井ノ内三里塚局を改称した明治 19 年 6 月から 21 年 12 月三里塚となるまでの 2 年 6 ヶ月間存在した。

LOT.429　最低値 3,000 円　利根川畔荒野海岸 海上郡銚子荒野局 KG 型二行二重丸印 コレクションに１通のみ
小判１銭葉書 下総海上銚子荒野 9.2 利根川河口の荒野海岸は醤油工場から製品を江戸に運ぶ起点として賑わった。

LOT.430　最低値 3,000 円　旧陸羽街道筋 豊田郡新石下局 2 通 KB2 型二重丸印
小判１銭葉書 東京両国 19.9.13 へ→下総新石下 9.14 ろ、同 下総新石下 7.11 い→東京 N3B3 21.7.12 イ

LOT.431　最低値 3,000 円　久留里街道筋 千葉郡浜野局 KB2 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
郵便事務帯封 東京 N3B3 21.2.25 ハ→下総濱野 2.25 は→下総香取須賀山 2.26

LOT.432　最低値 3,000 円　佐原街道筋 香取郡三島局 KG 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
新小判 2 銭貼 東京 16.12.10 二→下総香取三島 12.13 切手傷あり

LOT.433　最低値 3,000 円　多古街道筋 香取郡多古局 KG 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
小判１銭葉書 下総香取多古 10.16 →東京 N3B3 17.10.17 リ

LOT.434　最低値 3,000 円　八街街道 印旛郡八街村實住局 KG 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
小判封書 1 銭 東京 N3B3 19.12.22 ロ→下総印旛八街村實住 12.23 八街ノ内實住局が明治 19 年 6 月に改称。

LOT.435　最低値 3,000 円　九十九里街道筋 匝瑳郡野手局 KG 型印 コレクションに 1 通のみ
新小判 2 銭貼 東京 20.8.6 リ→下総匝瑳野手 8.8 切手傷あり

LOT.436　最低値 3,000 円　水戸街道筋 東葛飾郡松戸局 2 通 KG 型、KB2 型印
新小判 2 銭貼 下総東葛飾松戸 4.25、同貼 下総松戸 4.26

LOT.437　最低値 3,000 円　水戸街道筋 東葛飾郡小金局 2 通 KG 型二重丸印
小判 1 銭往復葉書発信用 下総葛飾小金 11.22 → N3B3 型 東京 20.11.23 イ、書留郵便継立証印記 武蔵埼玉越谷 1.26 →下総葛飾小金 1.28

LOT.438　最低値 5,000 円　水戸街道筋 東葛飾郡栢村局 KG 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
旧小判 1 銭２枚、旧小判 2 銭貼 下総東葛飾栢村 7.13 →下総南相馬布施 7.14

LOT.439　最低値 5,000 円　水戸街道筋 東葛飾郡柏村局 KG 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
新小判 1 銭２枚貼 武蔵葛飾粕壁 9.9 →下総東葛飾栢村 9.12

LOT.440　最低値 3,000 円　流山街道筋 東葛飾郡流山局 KG 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
小判葉書 1 銭 下総東葛飾流山 1.3 →下総印旛白井 1.5

LOT.441　最低値 3,000 円　流山街道筋 東葛飾郡野田局 KB2 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
小判葉書 1 銭 下総野田 7.29 い→日立石岡 KB2 7.30 い

LOT.442　最低値 3,000 円　日光東往還筋 東葛飾郡関宿局 3 通 KB2 型二重丸印
新小判 2 銭貼 下総関宿 6.25 ろ→下総飯岡 6.28 い、小判葉書 1 銭 下総関宿 10.21 ろ→武蔵幸手 10.21 い、同 下総関宿 12.13 ろ→武蔵幸手 12.14 い

LOT.443　最低値 3,000 円　江戸川河岸 中葛飾郡 西宝珠花局 KG 型二行書二重丸印 コレクションに 1 通のみ
新小判 2 銭貼 下総中葛飾西宝珠花 11.9

LOT.444　最低値 3,000 円　江戸川河岸 東葛飾郡 東宝珠花局 KG 型二行書二重丸印 コレクションに 1 通のみ
新小判 2 銭貼 下総東葛飾東宝珠花 4.30

LOT.445　最低値 3,000 円　日光東往還筋 西葛飾郡古河局 記番印ハ第七号 +KG 型
小判葉書 1 銭 ハ第七号 + 下総葛飾古河 6.6 下野栃木宛

LOT.446　最低値 3,000 円　日光東往還筋 西葛飾郡古河局２通 KG 型二重丸印
小判葉書 1 銭 下総古河 11.5 い→下野栃木 11.5 は、同 下総古河 11.29 ろ→東京 N3B3 19.11.29 ヌ

LOT.447　最低値 3,000 円　木下街道筋 東葛飾郡行徳局 4 通 KG 型、KB2 型二重丸印
小判葉書 1 銭 上総市原今富 1.24 →下総葛飾行徳 1.25、旧小判 2 銭貼 常陸筑波筑波 6.18 →下総東葛飾行徳 6.21 切手キズ、小判
1 銭葉書 下総行徳 7.24 い→下総印旛白井 7.25、同 下総行徳 1.4 ろ→千葉 21.1.4 二→下総印旛白井 1.5
LOT.448　最低値 3,000 円　千葉街道筋 東葛飾郡市川局 3 通 KB2 型二重丸印
小判葉書 1 銭 下総市川 5.20 ろ→越後中頸城飯田 5.24、同 下総市川 3.18 い→名古屋 19.3.19 ロ、新小判 2 銭貼 下総市川 7.2 ろ→廣島 21.7.7 イ
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LOT.451　最低値 3,000 円　水戸街道筋 南相馬郡布施局２通 KG 型二重丸印
旧小判 2 銭 2 枚貼 東京小ボタ 17.2.1 →下総南相馬布施 2.4 宛先は我孫子局管内も紛来で布施局へ。銘版付は先払又は不足印で不
便地不足を徴収されたと思われる。、旧小判 1 銭 2 枚貼 下総南相馬布施 4.25 →下総相馬我孫子 4.25
LOT.452　最低値 3,000 円　旧陸羽街道筋 北相馬郡守谷局 3 通 KG 型二重丸印 
新小判 2 銭貼 上耳紙にガイドライン有 下総相馬守谷 9.10 →下総相馬我孫子 9.11、小判１銭葉書 東京 19.10.31 チ→下総相馬守谷
11.1、同 東京 20.2.27 二→下総相馬守谷 2.28
LOT.453　最低値 3,000 円　成田街道筋 千葉郡大和田局 KG 型二重丸印 コレクションに１通のみ
小判１銭葉書 下総千葉大和田 8.18 明治 19 年に大流行したコレラに関する記述あり

LOT.454　最低値 3,000 円　水戸街道筋 北相馬郡藤代局 KB2 型二重丸印 コレクションに１通のみ
小判１銭葉書 東京神田ボタ 20.12.10 ホ→下総藤代 12.11 い

LOT.455　最低値 3,000 円　日光東往還筋 猿島郡境局 2 通 ハ第四号記番印 +KG 型、KG 型二重丸印 
二つ折り脇なし葉書チ 下総猿島境 ハ第四号 5.17 →東京 N1B1 明治 8.5.18 朝→西京 N1B1 明治 8.5.21 午後、新小判 2 銭貼 下総猿
島境 11.3 →上野佐位伊勢崎 11.7 切手傷あり
LOT.456　最低値 3,000 円　日光東往還筋 結城郡結城局 3 通 ハ第六号 +KG 型二重丸印 
小型カナなし葉書 下総結城結城 ハ第六号 11.6 →下野間々田、小判封皮 2 銭 下総結城結城 4.16、書留郵便継立証印記 下総結城結城 10.9 →東京 N2B2 10.10.10 い

LOT.457　最低値 3,000 円　日光東往還筋 猿島郡諸川局 KG 型二重丸印 コレクションに１通のみ
新小判 2 銭貼 東京下谷大型ボタ N3B3 19.1.25 ハ→下総猿島諸川 1.26

LOT.458　最低値 3,000 円　日光東往還筋 猿島郡仁連町局 KG 型二重丸印 コレクションに１通のみ
新小判 2 銭貼 下総猿島仁連町 12.20 →下総諸川 KB2 12.20 ろ 切手に傷あり

LOT.459　最低値 3,000 円　成田街道筋手賀沼畔 南相馬郡泉村局 KG 型二重丸印
小判 1 銭葉書 東京大型ボタ 17.10.28 チ→下総南相馬泉村 10.30、同 下総千葉 4.14 は→下総南相馬泉村 4.15

LOT.460　最低値 3,000 円　旧陸羽街道筋 豊田郡水海道局 3 通 KG 型 ,KB2 型二重丸印
小判 1 銭葉書に旧小判 2 銭貼。料額印面に墨書きのため税不足倍額徴収の例。下総豊田水海道 12.26 先払又ハ不足印、同 下総水
海道 11.20 い→東京 20.11.21 イ、新小判 2 銭貼 東京 21.6.21 ヨ→下総水海道 6.23 い
LOT.461　最低値 3,000 円　旧陸羽街道筋 豊田郡本宗道局 2 通 KB2 型二重丸印
小判 1 銭葉書 下総本宗道 2.6 い、新小判 2 銭 下総本宗道 1.14 い→筑波谷田部 1.14 い

LOT.462　最低値 3,000 円　佐竹街道筋 北相馬郡布川 KG 型二重丸印 コレクションに 1 通のみ
貯金事務領収通知書 逓信省為替貯金局から北相馬郡羽中村宛 東京 N3B321.8.24 →下総布川 8.25 い

LOT.463　最低値 3,000 円　古河街道筋 猿島郡岩井局 KG 型二重丸印 コレクションに１通のみ
旧小判 2 銭貼 下総猿島岩井 12.13 →常陸東茨城水戸上市二行書 12.16

LOT.464　最低値 3,000 円　筑波街道筋 結城郡平塚局 KG 型二重丸印 コレクションに１通のみ
貯金事務便 東京神田 18.9.15 ヲ→下総結城平塚 9.18

LOT.465　最低値 3,000 円　木下街道筋 印旛郡木下局 2 通 KG 型、KB2 型二重丸印 
小判 1 銭葉書 下総印旛木下 4.7、同 下総木下 1.2 ろ→下総印旛白井 1.3

LOT.466　最低値 3,000 円　水戸街道筋 南相馬郡我孫子局 KB2 型二重丸印 コレクションに１通のみ
小判１銭葉書 下総我孫子 1.2 い→下総印旛白井 1.3

LOT.467　最低値 3,000 円　下総郵便史ロット 取手局 8 通、白井局 4 通 小判 1 銭葉書二重丸　リーフ未整理
合計 12 通 局別研究に最適なロット 状態混合

LOT.468　最低値 3,000 円　下総郵便史ロット 銚子荒野局 2 通 小判 1 銭葉書二重丸リーフ未整理
合計 2 通 二行書と一行書 下総海上銚子荒野 9.17、下総銚子荒野 3.27 は→八日市場

LOT.469　最低値 6,000 円　下総郵便史ロット 布施局、守谷局、荒海局、瀬戸局、八日市場局、我孫子局、成田局
14 通 小判 1 銭葉書二重丸 リーフ未整理合計 14 通 局別研究に最適なロット 状態混合

LOT.470　最低値 6,000 円　下総郵便史ロット 千葉局、古河局、結城局、布川局、行徳局、泉村局、安食局、木下局、野田局、
佐倉局、記番ハ一九号佐原局 12 通 小判 1 銭葉書二重丸と小型葉書ロ リーフ未整理合計 12 通 局別研究に最適なロット 状態混合

LOT.471　最低値 3,000 円　下野郵便史ロット 宇都宮局６通 二重丸印 小判 1 銭葉書
合計 6 通 局別研究に最適なロット 不便地持込料としての旧小判 1 銭黒、茶を加貼も 3 通含

LOT.472　最低値 3,000 円　下総郵便史に関する文献と資料 コレクションのタイトルリーフ
田辺卓躬著『下総郵便事始』1980 年 , 本コレクションの切手展出品用タイトルリーフ 2 枚『下総国の二重丸型日付印』『下総国 葛飾郡の二重丸印』

LOT.449　最低値 3,000 円　千葉街道筋 東葛飾郡八幡局 KG 型二重丸印
旧小判 2 銭貼 下総東葛飾八幡 3.2 →下野栃木 3.4 い

LOT.450　最低値 3,000 円　千葉街道筋 東葛飾郡船橋局 3 通 KB2 型二重丸印
小判葉書 1 銭 下総舩橋 3.19 に→下総佐倉 3.20 い、小判往復 1 銭葉書発信用 下総舩橋 8.25 ろ→東京 N3B3 20.8.26 イ、新小判 2
銭貼 下総舩橋 8.28 ろ→美濃神戸 9.1 ろ
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